

قادیان ۵ ربوہ (نمبر)۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اخبار الفضل میں درج شدہ مورخہ ۲۹/۲۹ کی اطلاع منظر ہے کہ "طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ"

اجاب اپنے محبوب امام ہمام کی صحت و سلامتی، درازی عمر اور مقاصد عالیہ میں ناز المرامی کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

قادیان ۵ ربوہ (نمبر)۔ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی مع اہل و عیال و جملہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ بخیر و عافیت ہیں۔ الحمد للہ۔



شرح چندہ

سالانہ ۱۵ روپے  
ششماہی ۸ روپے  
سالانہ غیر  
بذریعہ جرن ۳۵ روپے  
پختہ روپے ۲۰ روپے

THE WEEKLY **BADR** QADIAN 143516.

ایڈیٹر:-  
محمد نذیر بٹوالپوری  
۱۰  
بناویر اقبال اختر  
محمد نعیم غوری

۸ نومبر ۱۹۶۹ ع

۸ ربوہ ۱۳۵۸ ش

۱۴ ذوالحجہ ۱۳۹۹ ھ

# شاہجہانپوری جماعتہا احمدیہ اترپریش کی پیرھویں سالانہ کانفرنس کا پروگرام انعقاد

## حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی پریس کانفرنس اور اہم مصروفیات!

### جسے پیشوا یانہ اہلب - اترپریش کے مختلف علاقوں سے احمدی نمائندگان کی شرکت

رپورٹ فرماتا، مکرم مولوی عبدالحق صاحب فضل مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ

جماعت ہائے احمدیہ اترپریش کی تیرھویں سالانہ کانفرنس شاہجہانپور میں مورخہ ۲۲ و ۲۵ اکتوبر ۱۹۶۹ء کو منعقد ہو کر نہایت کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی۔ الحمد للہ علی ذلک۔

### مہمانان کرام

پریش کی سالانہ کانفرنس ہر سال کسی ایک مقام پر منعقد ہوتی ہے۔ اس مرتبہ تیرھویں صوبائی کانفرنس نہایت کامیابی کے ساتھ ۲۲ و ۲۵ اکتوبر کو شاہجہانپور میں منعقد ہوئی۔ اور پروگرام طور پر اختتام پذیر ہوئی۔ فالحمد للہ علی ذلک۔

حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب مدظلہ العالی نے ہماری درخواست کو قبول فرماتے ہوئے اہم مصروفیات کے باوجود بنفس نفیس کانفرنس میں شرکت فرما کر اس مقام کو برکت عطا فرمائی۔ اور محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ اور مکرم مولانا بشیر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر امور عامہ نے شمولیت فرما کر کانفرنس کو رونق بخشی۔ مکرم مولوی محمد صاحب تیاپوری اور مولوی مظفر احمد صاحب مبینین راٹھ و ساندھن بھی شریک کانفرنس ہوئے۔ شاہجہانپور۔ لودھی پور۔ اور کنڈلیا کے احمدی احباب کے علاوہ مسٹر کے قریب

احمدی نمائندگان نے یو۔ پی کے مندرجہ ذیل مقامات سے شرکت فرمائی۔

- لکھنؤ۔ کانپور۔ دھنسیں پور۔ لکھیم پور کھیری۔ بہوہ۔ فتح پور۔ راٹھ۔ صالح نگر۔ ساندھن۔ میرٹھ۔ سہانپور۔ بھری۔ امرتسر۔ انبیڈ۔ بنارس۔ بارہ بنکی۔ سردار نگر۔ بریلی۔ اٹاوا۔ بیجو پورہ۔ رمال۔ الہ آباد۔

علاوہ ازیں محترم حافظہ سعادت علی صاحب پچانوے سال کی عمر میں مع اہلیہ مداحہ و بچگان قادیان سے کانفرنس میں شمولیت کے لئے تشریف لائے۔

### شہیر و اشاعت

ٹاؤن ہال کے میدان میں دو روزہ کانفرنس منعقد کرنے کے لئے حکام شہر سے قبل از وقت منگوا حاصل کر لی گئی تھی۔ بعد ازاں سینکڑوں بڑے بڑے اردو ہندی پوسٹرز شہر بھر میں لٹکائے گئے۔ اور ہزاروں اردو ہندی ہینڈ بل تقسیم کئے گئے۔ حکام شہر سے لے کر کمزور طبقہ تک میں اردو۔ ہندی۔ انگریزی اور گورکھی لٹریچر کثیر تعداد میں تقسیم کیا گیا۔ جلسہ گاہ کے نہایت خوبصورت اور بڑے گیسٹ پر ایک خوبصورت

### جلسہ گاہ

ٹاؤن ہال کے طویل و عریض میدان میں ایک بہت وسیع خوشنما پینٹڈ ہال بنایا گیا۔ جس میں سینکڑوں کرسیاں رکھی گئیں۔ اور اردو۔ ہندی۔ انگریزی۔ پنجابی۔ تیلوگھی طرزے آویزاں کئے گئے۔ ٹاؤن ہال کا اویچا اور پختہ اسٹیج نہایت خوبصورتی کے ساتھ جگمگاتا تھا۔ اور برقی تمپوں سے پورا جلسہ گاہ بقتعہ نور بنا ہوا تھا۔ آڈیو میکر صورت کا بھی بہت اعلیٰ انتظام تھا۔ دور دور تک آواز بہت صاف سنائی دے رہی تھی۔ ایک سٹال پر مولوی محمد صاحب

### انتظامات

تیاپوری، مولوی مظفر احمد صاحب ظفر، مکرم اکرام محمد صاحب راٹھ، مکرم داؤد احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ لکھنؤ اور دوسرے خدام متعلق تھے۔ لٹریچر فروخت بھی کافی ہوا۔ اور مفت بھی تقسیم کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے کثیر تعداد میں شہر کے مسلم اور غیر مسلم معززین اطمینان و سکون کے ساتھ تہذیب و سعادت فرماتے رہے۔ ایک اندازہ کے مطابق جلسہ گاہ کی حاضری ہزار بارہ سو کے قریب نفوس پر مشتمل تھی۔ بعض اوقات اس سے بھی زیادہ لوگ ہوتے تھے۔

مجلس استقبال کی تشکیل قبل از وقت کر دیا گئی تھی۔ جس میں متعدد یوپی کی جماعتوں کے نمائندے نامزد کئے گئے تھے۔ تاہم زیادہ ذمہ داری مقامی جماعت پر ہوتی ہے۔ چنانچہ محترم ڈاکٹر محمد عابد صاحب قریشی جنرل سیکرٹری۔ اور آپ کی نیابت میں مکرم عبدالواحد صاحب سیکرٹری تبلیغ اور مکرم محمد شاہد صاحب ڈیم سیکرٹری کانفرنس کی نگرانی اور اجراء جماعت کے تعاون سے جملہ انتظامی امور بڑی خوش اسلوبی سے انجام پاتے رہے۔ (باقی دیکھئے صفحہ ۷ پر)



# قادیان میں عید الاضحیہ کی مبارک تقریب

محترم حضرت صاحبزادہ مرزا اسلم احمد صاحب رحمہ اللہ نے نماز عید پڑھائی اور بیک وقت مع انور اور

# عید الاضحیہ کی پرستش تقریب کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے

## عید مبارک کا تحفہ

عید الاضحیہ کی پرستش تقریب کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے محترم حضرت صاحبزادہ مرزا اسلم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی کے نام عید مبارک کا برقی پیغام موصول ہوا جس میں حضور انور نے تمام اجاب جماعت کو عید کی مبارکباد دیتے ہوئے فرمایا :-

"EID MUBARAK MAY ALLAH BLESS ALL AHMADIES. SERVE HUMANITY AND REMAIN FAITHFULL TO ALLAH."

KHALIFATUL MESIH

ترجمہ: اللہ تعالیٰ تمام احمدیوں کے لئے عید مبارک فرمائے۔ ہمیشہ اللہ تعالیٰ کے وفادار رہو۔ اور نوع انسان کی خدمت میں ہمہ تن مصروف رہو۔

خلیفۃ المسیح

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو صحت و سلامتی کے ساتھ اپنی حفظ و امان میں رکھے اور حضور کی ہر حرکت و سکون میں برکت عطا فرمائے۔ اور آپ ہی کی قیادت میں دنیا جلد حقیقی عید یعنی علیہ السلام کے دن سے بہکا رہ جائے۔ آمین

نماز سے فراغت کے بعد جازروں کی قربانی دی گئی۔ مقامی ذی استطاعت اجاب کی قربانیوں کے علاوہ ہندوستان و بیرونی جماعتوں کے بہت سے اجاب نے اپنی طرف سے قادیان میں قربانی دیئے جانے کی خواہش کی تھی۔ چنانچہ امارت مقامی کے زیر انتظام ان قربانیوں کا انتظام کیا گیا اور عید کے روز اور عید کے بعد دونوں دنوں میں مجموعی طور پر کل ۱۵ جانور ذبح کئے گئے۔ اور جملہ اہالیان قادیان کے علاوہ مصافحات سے آئے ہوئے کثیر مہانوں و دیگر فقراء و مساکین میں بکثرت گوشت تقسیم کیا گیا۔

یہ بات خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ اس مرتبہ بہار و یو۔ پی وغیرہ علاقوں سے کام کے لئے پنجاب آئے ہوئے مسلمان بھائی جو ساڑھے سات صد کے لگ بھگ تھے، نماز اور خطبہ عید میں شریک ہوئے۔ عید سے ایک روز قبل ہی دوسو کے قریب ایسے مہمان قادیان آگئے تھے۔ چنانچہ ان کے قیام و طعام کا لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں انتظام کیا گیا۔ اور عید کے دن بھی مزید پانچ سو سے زائد دوست آگئے۔ ان سب کو نماز عید سے فراغت کے بعد لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے کھانا کھلایا گیا۔ محترم چوہدری عبدالقدیر صاحب افسر لنگر خانہ کی نگرانی میں علا لنگر خانہ کے علاوہ محکم بشیر احمد صاحب حافظ آبادی۔ محکم مولوی عبدالسلام صاحب راتھ۔ محکم مولوی فاروق احمد صاحب نیئر۔ قریشی سعید احمد صاحب۔ مظفر اقبال صاحب چیمبر۔ عزیز سلطان محمود صاحب گجراتی وغیرہم نے تیاری طعام و تقسیم کے ہنگامی کام میں اچھا تعاون کیا جنز اہم اللہ تعالیٰ۔

ادھر محترم چوہدری بدر الدین صاحب عامل جنرل سیکرٹری لوکل انجمن احمدیہ نے جازروں کی قربانی اور تقسیم گوشت کی نگرانی کی۔ اور سارا دن کثیر تعداد میں آئے ہوئے مہانوں و دیگر فقراء و مساکین کے اذحام کو مطمئن کرتے رہے۔ فجزاھم اللہ تعالیٰ

قادیان یکم نومبر (نومبر) آج یہاں عید الاضحیہ کی پرستش تقریب نہایت سادگی مگر باوقار طریق پر بنائی گئی۔ قادیان میں بتیم مرد وزن اور بچوں کے علاوہ سات سو پچاس سے زائد دیگر غیر از جماعت مسلمان بھائی جو بہار وغیرہ علاقوں سے پنجاب میں کام کے سلسلہ میں آئے ہوئے ہیں، عید کی نماز و دیگر تقاریب میں شامل ہوئے۔ نماز عید کی ادائیگی کا مردوں کے لئے مسجد اقصیٰ میں اور ستورات کے لئے مسجد مبارک میں انتظام کیا گیا تھا۔ پروگرام کے مطابق ٹھیک ۹ بجے محترم حضرت صاحبزادہ مرزا اسلم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے تشریف لاکر سب سے پہلے عید کا دو گانہ پڑھایا بعدہ ایک مختصر مگر جامع خطبہ ارشاد فرمایا۔

اس محترم نے سب سے پہلے سورہ صافات کی آیات ۱۰۱ تا ۱۱۰ تلاوت فرمائیں۔ پھر فرمایا، حج کے دوسرے دن تمام عالم اسلام میں عید الاضحیہ کی تقریب منائی جاتی ہے۔ اور یہ عید اسی عظیم الشان قربانی کی یاد تازہ کرتی ہے جو ابوالانبیاء حضرت ابراہیم علیہ السلام اور آپ کی زویہ مطہرہ حضرت ہاجرہ علیہا السلام اور آپ کے فرزند حضرت اسمعیل علیہ السلام نے خدا تعالیٰ کے پیش کی۔

آپ نے فرمایا، آج سے چار ہزار سال قبل حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنی پوری حضرت ہاجرہ اور اپنے اکلوتے بیٹے حضرت اسمعیل کو وادی غیر ذی زرع میں جہاں کہ نہ کھانا تھا نہ پانی۔ نہ شجر تھا نہ کوئی بشر۔ خدا تعالیٰ کے اذن سے خدا تعالیٰ کے سہارے چھوڑ کر چلے گئے۔ اس عظیم الشان قربانی کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ نے اس وادی غیر ذی زرع کو گلزار بنایا اور خدا نے واحد کی عبادت کے لئے دنیا میں جو سب سے پہلا گھر مکہ میں بنایا تھا پھر سے آباد ہوا۔

محترم صاحبزادہ صاحب نے سورہ صافات کی تلاوت کردہ آیات کی تشریح کرتے ہوئے فرمایا، اس قدر عظیم تحفہ باپ جو اللہ تعالیٰ کا اشارہ پاتے ہی اپنے تخت جگر کو اپنے ہاتھوں سے ذبح کرنے کے تیار ہو گیا۔ اور کس قدر فرمانبردار اور مخلص تھا وہ بیٹا جس کو اپنے باپ کی رو یا پر اتنا جان و یقین تھا کہ فوراً اپنی جان کی قربانی پیش کرنے پر تیار ہو گیا۔ چنانچہ باپ اور بیٹا دونوں قربانی کے لئے تیار ہو گئے۔ اور حضرت ابراہیم علیہ السلام اپنے بیٹے حضرت اسمعیل علیہ السلام کی گردن پر چھری پھیرنے ہی والے تھے کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ندا آئی کہ اے ابراہیم! بس اتنا ہی کافی ہے۔ تو نے ہماری رو یا کو پورا کر دیا۔ اور اس زبردست امتحان میں سرفراز ہوا۔ کیونکہ رو یا سے ظاہری طور پر ذبح کرنا مراد نہیں تھا۔ بلکہ حضرت اسمعیل کو مکہ کی بے آب و گیاہ وادی میں چھوڑ آنا ہی موت کے مترادف تھا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے فرمایا، تم نے ایسا کر کے اپنی رو یا کو پورا کر دیا ہے۔ اس وقت حضرت ابراہیم علیہ السلام نے حضرت اسمعیل علیہ السلام کی جگہ ایک بیٹنڈھا ذبح کر دیا۔

خطاب جاری رکھتے ہوئے آن محترم نے فرمایا، حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی بعثت کے بعد بیت اللہ شریف کو پھر سے شرک کی آلائشوں سے پاک کر کے خدا نے واحد و یگانہ کی عبادت کے لئے آباد کیا گیا۔ اور حج کے موقع پر قربانی کی قدیم سنت کو پھر سے جاری فرمایا۔ اور آج لاکھوں انسان مکہ کی پیاری بستی میں جمع ہوتے اور بیت اللہ شریف کا طواف کرتے اور صفادہ عروہ کی سعی اور عرفات کے میدان میں نیام وغیرہ مختلف ارکان حج کی ادائیگی کے بعد لکھو کھامیا نوروں کی قربانی دیتے ہیں۔

پس یہ عید ایک عظیم الشان قربانی کی یاد دلاتی ہے۔ اور اس روح کو تازہ کرتی ہے کہ خدا تعالیٰ کی توحید کے قیام کے لئے بڑی سے بڑی قربانی پیش کرنے سے بھی دریغ نہ کرنا چاہیے۔ آن محترم نے فرمایا اس زمانے میں اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے روحانی فرزند جلیل امام عہدہ و مسیح موعود علیہ السلام کو اعلائے کلمۃ توحید اور حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی حسین تعلیم کو ساری دنیا میں پھیلانے کے لئے مبعوث فرمایا ہے۔ جماعت احمدیہ کے افراد کو اس موقع پر اس عہدہ کو تازہ کرنا چاہیے جو انہوں نے علیہ السلام کے ضمن میں ہر طرح کی قربانی پیش کرنے کے لئے کیا ہے۔ خدا تعالیٰ ہمیں ہر طرح کی قربانی پیش کرنے کی توفیق بخشنے اور اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ان قربانیوں کو قبول بھی فرمائے۔ آمین۔

آخر میں آپ نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے موصولہ عید مبارک کا پیغام پڑھا کر سنایا۔ اور مختلف جگہوں سے بذریعہ تاریخ عید مبارک کا تحفہ ارسال کرنے والوں کے نام سنائے۔ اور مختلف دعاؤں کی تحریک کے بعد بلی پر سوز اجتماعی دعا فرمائی۔ اجتماعی دعا کے معاً بعد اجاب باہم بنگلیہ ہوتے ہوئے ایک دوسرے کو عید کی مبارکباد دی۔

## ولادت

مرضہ ۲۸ اکتوبر ۱۹۴۹ء کو اللہ تعالیٰ نے برادرم محکم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ کلکتہ کو شادی کے عرصہ چار سال بعد پہلا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومولود محکم فضل الرحمن صاحب درویش کا پوتا اور محکم حکیم عبدالرحمن صاحب مرحوم ربوہ کا نواسہ ہے۔

اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک۔ خادم دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

خاکسار: جاوید اقبال اختر نائب مدیر سبڈار



# اسلام ایسا حسین مذہب ہے کہ اس میں بھی دکھ کے سامان پیدا نہیں کئے

## انصار کو چاہیے کہ وہ اپنی زندگیاں اسلام کے اس نمونہ کے مطابق ڈھالیں!

### انصار اللہ کے ۲۲ ویں سالانہ اجتماع میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۴ اکتوبر کو تیسرے پیر مجلس انصار اللہ کے ۲۲ ویں سالانہ اجتماع کا افتتاح فرمایا۔ چونکہ اجتماع کے لئے لاڈل سیکر کی منظوری نہیں ملی سکی۔ اس لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مختصر افتتاحی خطاب فرمایا۔ اور مکرم عبدالعزیز صاحب دینس سابق مبلغ سیرالیون حال مرتی فسلح لاہور نے حضور کے ارشادات بہت بلند آواز میں دہرائے ہوئے سامعین تک پہنچایا۔

حضور نے فرمایا، اسلام ایک حسین مذہب ہے۔ اور اس نے (نہ قولاً نہ فعلاً) کسی جگہ بھی دکھ کے سامان پیدا نہیں کئے۔ اس لئے انصار اللہ کا یہ فرض ہے کہ وہ اپنی اپنی نسلوں کی صحیح طور پر تربیت کرے۔ اپنے گھروں میں بچوں کو اسلام سکھائے اور قرآن پڑھائے۔ اور حضرت ہدی علیہ السلام کی کتب خود بھی پڑھیں اور بچوں کو بھی ان کے مطالعہ کی عادت ڈالیں۔

صلی اللہ علیہ وسلم رحمۃ للعالمین کی حیثیت سے مبعوث ہوئے۔ اور جہاں تک انسانوں کا تعلق ہے آپ تمام بنی نوع انسان کی طرف نہ ختم ہونے والی رحمتوں کو ساتھ لے بطور نبی مبعوث ہوئے حضور نے نہایت حکیمانہ انداز میں یہ نکتہ بیان فرمایا کہ جہاں تک انسانوں کا تعلق ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی رحمت میں انسان انسان میں کوئی امتیاز اور فرق نہیں آپ

سب کے لئے ہی رحمت ہیں۔ چاہے وہ مومن ہو یا کافر۔ جو تسلیم آپ کے لئے کر آئے ہیں اس کا حکم امر ہو یا نہی مومن کے لئے بھی رحمت ہے۔ اور کافر کے لئے بھی رحمت ہے۔ حضور نے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اصولی تعلیمات کا ذکر کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ انسان کو عمل صالح کا حکم ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں اس وقت عمل صالح کے بارے میں زبان سے تعلق رکھنے والے

اعمال عالم کا ذکر کر دوں گا۔ چنانچہ حضور نے "لو لیس" کے بارے میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حکمت تعلیم کا ذکر کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ تعلیم یہی ہے۔ کہ جھوٹ مت بولو، دوسرے یہ کہ سچ بولو اور تیسرے یہ کہ جو بات بھی تم کر دو۔ صرف سچ ہی نہیں بلکہ قولِ سدید ہو۔ یعنی سچ بھی ہو اور قہرسم کی کچی سے ناک اور منزہ بھی ہو اور اس پر زائد یہ کہ قولِ طیب بھی ہو۔ حضور نے طیب کی وضاحت کرتے ہوئے فرمایا کہ اس کے معنی یہ ہیں کہ موافق ہو اور یہ موافق ہونا انسان کے مخاطب کو مد نظر رکھ کر ہے۔ یعنی جس ماحول میں باتیں کر رہے ہو اس ماحول میں سننے والوں کو زیادہ سے زیادہ فائدہ پہنچانے والی باتیں کر دو۔ حضور نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیمات کا ذکر کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ آنحضرت نے فرمایا کہ ہر شخص سے اس کی عقل کے مطابق بات کر دو۔ یہ طیب ہی کی تفسیر ہے۔ جہاں تک حقوق کا سوال ہے۔ اسلام نے حقوق کی تعیین اور ان کی حفاظت کے سلسلے میں (مصلحتی طور پر ملاحظہ ہو)

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی طرف سے تحریک جدیدہ کے سال نو کا اعلان!

### نئے سال کے لئے بھی حضور ایدہ اللہ نے پندرہ لاکھ روپے کا ٹارگٹ مقرر فرمایا ہے!

مورخہ ۲۴ اگست (اکتوبر) کو ربوہ میں خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تحریک جدیدہ دفتر اڈل کے ۲۴ دین، دفتر دوم کے ۳۶ دین اور دفتر سوم کے ۱۵ دین سال کے آغاز کا اعلان فرمایا۔ اور سال نو کے لئے بھی پندرہ لاکھ کا ٹارگٹ مقرر فرمایا۔ اور امیدوار اہل فرمائی کہ سال رداں میں تحریک جدیدہ کا ٹارگٹ پورا ہو جائے گا۔ حضور ایدہ اللہ نے اجاب جماعت کو خدمت دین کے لئے واقفین بھوانے کی تاکید کی اور فرمایا کہ جو جوان واقفین آگے آئے ہیں، خدا کے فضل سے ان کی بڑی بھاری اکثریت بڑی مخلص، قربانی دینے والی اور خدا کی راہ میں اپنی زندگیوں کو صحیح معنی میں وقف کرنے والی ہے۔ ان میں بڑا جذبہ ہے۔ اللہ تعالیٰ سے بڑا پیار ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑی محبت ہے اور یہ احساس ہے کہ اگر اللہ کی توحید کو قائم کرنا ہے تو بڑی قربانیاں دینی ہوں گی۔ حضور ایدہ اللہ نے دعا فرمائی کہ خدا تعالیٰ ان مخلصین کو اپنے فرشتوں کی حفاظت میں رکھے اور شیطان کے شر سے بچائے رکھے۔ حضور ایدہ اللہ نے سورہ فائدہ کی آیت "مَنْ يَأْتِ اللَّهَ وَالْيَوْمَ الْآخِرَ وَعَمَلَهُ صَالِحًا لَا نُؤْخِفُ عَلَيْهِمْ عَذَابًا وَلَا هُمْ يَحْزَنُونَ" کی تفسیر بیان فرماتے ہوئے انسانی زندگی کی تین بنیادی حقیقتوں کی طرف توجہ دلائی۔ حضور نے فرمایا پہلی بات، اللہ تعالیٰ پر ایمان لانا یعنی خدا کو وہ ماننا جو وہ ہے۔ اللہ کی معرفت کو شناخت کرنے کے بعد یہ پتہ لگتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے کوئی چیز بے مقصد نہیں بنائی تو اس کا یہ مطلب ہے کہ انسانی زندگی بھی بے مقصد نہیں، اس سے منطقی طور پر نتیجہ نکلتا ہے۔ کہ یہ زندگی اسی دنیا میں ختم نہیں ہو جاتی۔ بلکہ ایک زندگی آخرت میں بھی ہے اور اس زندگی کو حاصل کرنے کے لئے اور جزا و سزا کے امتحان سے سلامتی سے گزرنے کے لئے قدرتی طور پر یہ نتیجہ نکلتا ہے کہ انسان کو عمل صالح کرنا چاہیے جس سے مراد خدا تعالیٰ کے حضور مقبول عمل صالح ہے۔ حضور نے فرمایا کہ اصل عمل وہی ہے جو مقبول عمل ہے۔ اس کے علاوہ کوئی عمل کوٹری کی وقعت نہیں رکھتا۔ اور مقبول عمل کو حاصل کرنے کے لئے دعا کا دامن تھامنا ضروری ہے۔ کیونکہ کوئی شخص یہ دعویٰ نہیں کر سکتا کہ وہ اپنے زور بازو سے خدا کا پیار حاصل کرے گا۔ حضور نے دعا فرمائی کہ ہم سب لوگ جو کہ عمر کے لحاظ سے انصار میں داخل ہیں وہ ان حقیقتوں کو سمجھیں اور اپنی ذمہ داریاں ادا کرنے والے ہوں۔ تاکہ ہم اپنے ہم عمر اور کم تجربہ لوگوں کے لئے نیک نمونہ بنیں اور ہم اپنی زندگیوں میں یہ نمونہ دیکھیں کہ ساری کی ساری نوع انسانی خدا کی توحید اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے آگے ہی آگے بڑھتی چلی جائے اور ہمارا اس میں حصہ ہو۔ خدا ہماری کوششوں کو قبول کرے اور ہمیں اس کی محبت اور اس کا پیار حاصل ہو۔ (۱۱-۱۲-۱۹۷۹ء)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے حضور نے انصار میں سال نو کے اعلان کا اعلان فرمایا ہے۔ امید ہے حسب سابق بیرونی جماعتیں نقد و قوم اور گزشتہ کی نسبت اضافے کے ساتھ اپنے وعدہ جات بھجوائیں گے اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ و خیر المآل فی تحریک جدیدہ قادریان

حضور ایدہ اللہ نے مذہب اسلام کی تعلیمات کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ اسلام نے ہر ایک کے لئے چاہے وہ مسلم ہو یا کافر سرت اور اطمینان کے حالات پیدا کئے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ جب مسلمان کے ہاتھ میں کند تلواریں نہیں۔ اس وقت بھی اسلام کے حسن نے لاکھوں لاکھوں انسانوں کے دل جیتے اور اس پیاری تعلیم نے انہیں رب کریم کے محبوب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں لایٹھایا۔ حضور نے انصار اللہ کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف متوجہ کرتے ہوئے ارشاد فرمایا کہ ان کا یہ فرض ہے کہ وہ اپنے گھروں میں اپنے بچوں کے کانوں میں پیارے رسول کی پیاری باتیں ڈالیں۔ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے سب سے بڑے عاشق حضرت ہدی علیہ السلام کی باتیں ان تک پہنچائیں اور ہدی علیہ السلام کی کتب کا خود بھی مطالعہ کریں اور اپنی نسلوں کو بھی کر داریں۔ تاکہ ہماری جو ہماری ذمہ داری ہے کہ ساری دنیا میں اسلام غالب ہو اس ذمہ داری کو ہم کما حقہ ادا کر سکیں اور اپنے خدا کے حضور سرخرو ہو جائیں۔ حضور ایدہ اللہ نے دعا فرمائی کہ خدا کرے کہ ایسا ہی ہو۔ اور خدا تعالیٰ نے جو کام ہمارے سپرد کیا ہے۔ وہ ہمیں کامیاب طریقے پر کرنے کی توفیق عطا کرے (آمین)

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ نبی کریم



انسان انسان میں کوئی تمیز نہیں کی۔ مثلاً لیاقت کے لحاظ سے انسان میں پیدا نشی فرق تو ضرور ہے لیکن ہم یہ ہے کہ ہر ایک شخص کو معاشرہ میں اس کی لیاقت کے مطابق مقام دیا جائے اور اس میں مسلم و کافر کی کوئی تمیز نہیں۔ فرمایا کہ آتش تو ذوالا لامانات اخی اہلہا۔ حضور نے فرمایا کہ اسلامی تعلیم اہلیت کے مطابق تقریباً بھی کرتی ہے اور ترقیات بھی دیتی ہے۔ اس کی مثال دیتے ہوئے حضور نے فرمایا کہ اس کی بیسیوں شاخیں موجود ہیں۔

خلفائے راشدین نے اپنے اپنے فن کے ماہرین کو مدینہ بلا کر بیت سے شعبوں کا افسر اعلیٰ مقرر کر دیا۔ حالانکہ ان لوگوں کا تعلق نہ صرف یہ کہ غیر مسلم عقائد سے تھا۔ بلکہ وہ جنگجو اور اسلام سے لڑنے والی اقوام میں سے تھے۔ حضور نے اسلام کی برکت اور حسین تعلیم کے بعض پہلوؤں کی وضاحت کر کے احباب کو سب کے لئے سکھ اور مسرت کے سامان پیدا کرنے اور بلا تفریق و امتیاز سب کے مفاد کو مد نظر رکھنے کی طرف توجہ دلائی۔

## خلاصہ ہائے خطبات جمعہ!

۱ فرمودہ ۲۸ ربیع الثانی ۱۳۵۸ھ ۲۸ ستمبر ۱۹۴۹ء

۱ ربیع الثانی ۲۸ ربیع الثانی ۱۳۵۸ھ ۲۸ ستمبر ۱۹۴۹ء  
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے آج مسجد اقصیٰ میں نماز جمعہ پڑھائی اور خطبہ جمعہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے رحمۃ للعالمین ہونے پر بیت و حدیث میں انداز میں روشنی ڈال کر واضح فرمایا کہ چونکہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم تمام نبی نوع انسان کی ہدایت و رہنمائی کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ اس لئے آنحضرت کے ذریعہ نوع انسان کے لئے دو پہلوؤں سے رحمت کا عظیم الشان جلوہ ظاہر ہوا۔ اول اس طرح کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جو تمام نبی نوع انسان کے لئے امن اور سلامتی کی ضمانت دیتی ہے وہی ہے جس نے بنا تفریق و امتیاز سب کو شرف انسانی کے مقام پر قائم کرنے والی ہے۔ چنانچہ تک ان دو پہلوؤں کا تعلق ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے انسان انسان میں کوئی فرق نہیں فرمایا۔ حتیٰ کہ اس لحاظ سے کافر اور مومن میں بھی کوئی فرق نہیں کیا۔ اس تعلق میں حضور ایدہ اللہ نے علی الخصوص خیانت نہ کرنے اور ہر عورت

عدل قائم کرنے سے متعلق متعدد آیات قرآنی کی روش سے اسلامی تعلیم کی برکت تفصیلات بیان کر کے یہ امر من لاشین کر دیا کہ کسی لحاظ سے بھی مومنوں کے ساتھ خیانت نہ کرنے کی اجازت ہے اور نہ غیر مومنوں اور کافروں کے ساتھ۔ اسی طرح اسلام نے مومنوں کے ساتھ بھی اور مشمنوں کے ساتھ بھی مومنوں کے ساتھ تفریق و امتیاز تمام نبی نوع انسان کے ساتھ عدل کا سلوک ردا رکھنے کی تعلیم دی ہے اور اس طرح عالمگیر سطح پر امن و سلامتی کی فضا کے قیام اور شرف انسانی کے احترام کی راہ ہموار کر دکھائی ہے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے رحمۃ للعالمین ہونے کا یہ ایسا درخشندہ پہلو ہے جس نے نبی نوع انسان کے ہر فرد کا احاطہ کیا ہوا ہے۔ اسلام نے آنحضرت کے ذریعہ عام ہونیوالی رحمت سے مستفیض ہونے کا ہر انسان کیلئے دروازہ کھول دیا ہے اور تمام نبی نوع انسان کے درمیان حقیقی مساوات قائم کر دکھائی ہے

۲ فرمودہ ۱۲ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۲ اکتوبر ۱۹۴۹ء

۲ ربیع الثانی ۱۲ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۲ اکتوبر ۱۹۴۹ء  
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے آج میں نماز جمعہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے قبل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ جمعہ میں صبر کے موضوع پر قرآنی تعلیمات کی تشریح کرتے ہوئے فرمایا کہ ہر ایک ایسا بنیادی تعلق ہے جس کا جملہ اہم و نواسی سے گہرا تعلق ہے۔ صبر کے معنی اپنے نفس کو ایسی باتوں سے روک کے رکھنا ہے جو کہ عقل، فطرت اور احکام شریعت کے تقاضوں کے خلاف ہوں۔ اور صبر صبر کے معنی بھی ہیں کہ اپنے نفس کو ان چھ احکام کی خلاف ورزی سے روکے جائے جن کے بحالانے کا خدا تعالیٰ نے حکم دیا

۱۲ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۲ اکتوبر ۱۹۴۹ء  
ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس ضمن میں آیات قرآنی  
(۱) قاصِبَاتٍ وَغَدَّ اللَّهُ حَتَّىٰ لَا يَسْتَخْفِنَكَ الَّذِينَ لَا يُؤْقِنُونَ ۝ (الروم: ۶۱)  
(۲) قاصِبَاتٍ وَغَدَّ اللَّهُ حَتَّىٰ وَاسْتَعْقِرَ لَيْلٌ نَبِكَ دَسْبَحٌ بِحَمْدٍ رَبِّكَ بِالْحَشِيَّةِ وَ الْاِنْسَاكِ ۝ (المومن: ۵۶)  
کی تفسیر فرماتے ہوئے صبر کے بارے میں قرآنی تعلیم کے اٹھ پہلو بیان کیے۔ حضور نے فرمایا کہ اس میں پہلی بات یہ ہے کہ زندگی میں ہر موقع پر اور ہر مرحلے پر صبر سے

کام لیا جائے۔ اسلام کی تعلیم کے مطالعے زندگی میں کوئی ایسا مرحلہ نہیں آتا۔ جبکہ اسلام بے صبری کی تعلیم دیتا ہو۔ حضور نے فرمایا کہ دوسری بات یہ ہے کہ خدائے وعدہ کرتا ہے کہ جو صبر کرے گا۔ اس کے ساتھ خدائی وعدوں کے مطابق سلوک کیا جائے گا۔ مگر ان وعدوں کے پورے ہونے کے لئے وقت اور مقام کی شرط انسان نہیں لگا سکتا تیسرے انسان کو یہ یقین دلانی کہ اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہر حالت میں پورا ہو کر رہتا ہے۔ چوتھی بات یہ ہے کہ ایسے لوگ موجود ہیں جو کہ اللہ پر اور اللہ کے وعدوں پر یقین نہیں رکھتے اور پانچویں بات یہ ہے کہ یہ لوگ تجھ دھوکا دیکر صبر کے مقام سے ہٹانے کی کوشش کریں گے۔ مگر انسان کو یاد رکھنا چاہیے کہ دنیا جتنا مرضی زور لگائے خدا کے وعدے بہر حال پورے ہو کر رہیں گے۔ حضور نے صبر کے بارے میں قرآنی تعلیم کا چھٹا پہلو بیان فرمایا کہ خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ ایسے لوگوں سے بچو جو کہ انسان کو صبر کے مقام سے ہٹانے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور ساتواں پہلو یہ بیان فرمایا کہ ایسے لوگوں کے مکرو فریب سے بچنے کے لئے بعض اصول قرآن نے بتائے

ہیں۔ ایک تو صبر و استقامت اختیار کرنا۔ دوسرے استغفار کرنا۔ حضور نے آٹھواں پہلو یہ ارشاد فرمایا کہ انسان صبر اور استقامت کا مقام اپنی کوشش سے نہیں بلکہ اللہ کے فضل اور رحمت سے حاصل کرتا ہے اس لئے چاہیے کہ ہمیشہ خدا تعالیٰ کی تسبیح و تحمید میں لگا رہے۔ اس سلسلے میں حضور نے ضمنی طور پر ارشاد فرمایا کہ خدا تعالیٰ کے حضور بلند یوں کو حاصل کرنے کے لئے نوافل ضروری ہیں۔ کو فرض کی ادائیگی سے انسان اللہ تعالیٰ کی ناراضگی سے محفوظ ہو جاتا ہے مگر خدا تعالیٰ کے انتہائی پیار کو نوافل کے بغیر حاصل نہیں کر سکتا۔ اس سے قبل حضور نے اپنے سینے کے دورے کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ اس دورے کے دوران خدا تعالیٰ نے مجھے خوشخبری دی تھی کہ یہ ملک جہاں مسلمان سات سو سال تک حکمران رہے اور پھر یہ مسلمانوں سے بیکس خالی ہو گیا، اسلام کے موعودہ عالمگیر علیہ کے دائرے سے باہر نہیں رہے گا۔ حضور ایدہ اللہ نے دعا فرمائی کہ خدا کرے کہ ہم صبر و استقامت کی راہ اختیار کر کے خدا تعالیٰ کے فضلوں کو حاصل کریں اور انہیں آمین

۳ فرمودہ ۱۹ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء

۱۹ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء  
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے آج نماز جمعہ پڑھائی اور خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے حضور ایدہ اللہ نے کائنات اور انسانی زندگی کی ایسی بنیادی حقیقت کی طرف توجہ دلائی کہ جب تک خدا تعالیٰ کی ذات سے تعلق نہ ہو دنیا میں نہ تو کوئی سکھ اور چین مل سکتا ہے اور نہ ہی انسان دنیا میں کوئی ترقی کر سکتا ہے۔ حضور ایدہ اللہ نے مختلف آیات قرآنی کے حوالے سے بتایا کہ خدا تعالیٰ کے ساتھ اس تعلق کو حاصل کرنے کے لئے دعائیں سب سے بڑا وسیلہ ہے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ زندگی کے ہر کام میں میری طرف جھکو اور میری طرف توجہ رہو۔ میں تمہاری شنوں گا۔ خدا تعالیٰ نے فرمایا کہ اس کے باوجود جو میری طرف نہیں جھکتا اور مجھ پر توکل نہیں کرتا۔ اور غیر اللہ پر امیدیں لگانا اور ان پر بھروسہ کرنا ہے جیسا کہ بعض بتوتہ۔ لوگ رشوتوں، سفارشوں، لوٹ مار اور ہزار قسم کے عیبوں کو ترقی کا ذریعہ سمجھتے ہیں تو ایسے شخص جو خدا سے منہ موڑتے

۱۹ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء  
نے فرمایا کہ ہر چیز مجھ سے مانگو۔ دعا کا دائرہ فرد واحد کے نفس سے لے کر اس کے خاندان اس کے علاقے، اس کے ملک دنیا اور پھر زمانہ اور نسل جو آنے والی ہے پر چڑی ہے۔ اس لئے ہمیں سب کے لئے ہی دعائیں کرنی چاہئیں۔ حضور نے فرمایا کہ دعا کے بغیر خدا تعالیٰ سے تعلق کا بنیادی رابطہ طے نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ انسان جتنا جتنا بڑھ چڑھ کر علم حاصل کرتا جاتا ہے اس کو یہ محسوس ہوتا ہے کہ ابھی تو وہ علم کے سمندر کے محض کنارے پر ہی ہے اور انسانی زندگی کی بنیادی حقیقت ہے کہ وہ یہ طاقت رکھتا ہے کہ وہ اگر چاہے تو خدا کے فضل اور رحمت کو حاصل کر سکتا ہے اور خدا کے فضل کو جذب کر سکتا ہے اس کے لئے اسے چاہیے کہ وہ طریق اور مجاہدہ اختیار کرے جو قرآن نے بتایا ہے۔ حضور نے دعا فرمائی کہ خدا کرے کہ ہم زندگی کی بنیادی حقیقت کو سمجھنے والے ہوں اور اس کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ ہمارے لئے خیر ہی خیر کے حالات پیدا کرے آمین

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو پاک کرتی ہے!

۱۹ ارباعاء ۱۳۵۸ھ ۱۹ اکتوبر ۱۹۴۹ء  
ہیں وہ مستکبر ہو کر ذریت شیطان میں داخل ہو جاتے ہیں۔ حضور ایدہ اللہ نے طسقم دعا پر روشنی ڈالتے ہوئے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ



# لجنہ اماء اللہ قادیان کا دوسرا سالانہ اجتماع!

## علمی و زینتی اور ذہانت دلچسپ مقابلہ جا کا پروگرام

ریپورٹ سرتب سرتب — مکتبہ اہل سنت الرفیق صاحبہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے لجنہ اماء اللہ قادیان کا دوسرا سالانہ اجتماع مورخہ ۲۷ اکتوبر کو منعقد ہوا جس میں لائحہ عمل ۱۹۳۹ء کے مطابق - تلاوت قرآن کریم نظم اور تقریری مقابلہ جانت اور بیت بازی کے علاوہ دو تین دن قبل دلچسپ ورزشی مقابلہ جانت بھی رکھے گئے۔

### پرچہ دینی معلومات

اجتماع سے چار روز قبل لجنہ مزبور کی طرف سے مام دینی معلومات کا پرچہ ممبرات سے مل کر دیا گیا۔ کل ۶۸ ممبرات نے حصہ لیا۔ اول نصرت سلطانہ اور امہ الوحیدہ دوم منصورہ عصمت آئیں۔

### پرچہ ذہانت

پرچہ ذہانت میں بھی ۶۸ ممبرات نے حصہ لیا اس پرچے میں ذہانت کے دس دلچسپ سوالات پرچھے گئے تھے اس میں اول - امہ الکریمہ کوثر، فردوس بیگم اور نصرت بیگم آئیں۔ دوم فرخندہ بیگم اور صدیقہ قیسرہ آئیں۔

### مشاہدہ و معائنہ

یہ دلچسپ مقابلہ ممبرات لجنہ کا معائنہ و مشاہدہ و قدرت حافظہ کے امتحان کے لئے رکھا گیا تھا اس میں ۶۸ ممبرات لجنہ نے حصہ لیا اول - امہ الوحیدہ بشری دوم امہ القادریہ اور سوم عقیلہ عفت اور صغیرہ انار آئیں۔

### مقابلہ پیغام رسانی

اس مقابلہ میں سات سات ممبرات کی چار ٹیمیں شامل ہوئی تھیں ٹیم لے نفرت گراں اسکول کی ٹیمیں کی اول اور امہ انیسر نیازی ٹیم دم رہی

### پروگرام سالانہ اجتماع

سالانہ اجتماع کے لئے نفرت گراں اسکول قادیان کے وسیع محن میں تھیں اور شامیانے لگا کر جگہ تیار کی گئی تھی۔ مقابلہ جانت کے لئے شیخ بنائی گئی اور اجتماع گاہ کو جھڈیوں اور حضرت سید محمد

علیہ السلام کے الہامات اور اشعار کے قطعات سے آراستہ کیا گیا تھا۔ شیخ نے پورے صحن میں دریاں بچھائی گئی تھیں اجتماع گاہ کی تیاری اور سجائش کا کام محترم معراج سلطانہ صاحبہ نائب صدر لجنہ قادیان کی نگرانی میں کیا گیا انہوں نے بہت محنت اور توجہ سے سارا کام اپنی نگرانی میں کرایا۔ جزاھا اللہ احسن الجزاء لاؤڈ سپیکر کا انتظام تلی بخش رہا مگر عمدہ تہنیتاً اور محکم محسن علی صاحب کے سپرد یہ کام کیا گیا تھا

## لجنہ اماء اللہ قادیان کے دوسرے سالانہ اجتماع

حضرت سیدہ کریم صدیقہ صاحبہ لجنہ اماء اللہ مزبورہ کا پیغام

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

میری عزیز بہنوں!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
آج ان چند سطور کے ذریعہ آپ کے سالانہ اجتماع میں شرکت کرنے کی توفیق پا رہی ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے اس اجتماع کو جس کے انعقاد کی غرض خود کو شہادہ علیہ اسلام پر تیز چلنے کی تربیت دینا اور طہاری کرنا ہے مبارک رکھوئے۔ نیک نتائج کا اسلام زندہ مذہب ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم زندہ نبی ہیں اور قرآن زندہ کتاب ہے لیکن ہم بھی زندہ ہیں اس کا ثبوت قرآن کی تعظیم پر عمل کر کے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اموہ پر عمل کرتے ہوئے اور صحابہ اور صحابیات رضی اللہ تعالیٰ عنہم کے نقش قدم پر چلتے ہوئے ہم نے دینا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مہدی علیہ السلام کو غلبہ اسلام کی تنظیم بشارتیں دی ہیں جس کے آثار صحیح صادق کی طرح نظر آ رہے ہیں۔ غلبہ اسلام کی صدی شروع ہونے میں صرف دس سال باقی ہیں اور ایک زندہ قوم کی زندگی میں یہ عرصہ کوئی اہمیت نہیں رکھتا۔ وقت کم ہے اور کام زیادہ اس عرصہ کے استبدال کے لئے ہم نے بہت قربانیاں دینی ہیں اور دوسری اقوام کو علم دین سکھانے کے لئے اپنے آپ کو اور اپنی بیٹیوں کو تیار کرنا ہے۔ پس بہت زور دین قرآن مجید کا ترجمہ سکھانے پر اور حضرت سید محمد علیہ السلام کی کتب پڑھانے پر اور جائزہ لیں خود اپنا بھی۔ اپنی بہنوں کا بھی اور بچیوں کا۔ کیا ہمارا کردار اور ہمارے اخلاق قرآن مجید کی تعظیم کے عین مطابق ہیں یا نہیں۔ اسلام ہی وہ واحد مذہب ہے جس کے اصول پر چل کر امن قائم ہو سکتا ہے۔ اور بنی نوع انسان ایک دوسرے سے محبت کرتے ہیں پس لجنہ اماء اللہ کی ممبرات کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر انسان سے بلا تفریق مذہب و ملت محبت کریں۔ صحیح راہ دکھانے والی ہوں اپنے عمل سے اپنے حسن اخلاق سے اپنے کردار سے اپنے حسن سلوک سے اپنی محبت سے دنیا کے دلوں کو موہ کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں لا ڈالنے والی ہوں۔

اس کے لئے فردی ہے کہ خود دینی علم حاصل کریں اور اس پر اپکا بھی عمل ہو اپنے بچوں کو دین سکھائیں۔ دین سے گہری محبت ان کے دلوں میں پیدا ہو۔ دین کے لئے بڑی سے بڑی قربانی دے سکیں۔ اعلیٰ اخلاق ان میں پیدا ہوں اور وہ نمونہ نہیں قرآن مجید کی تعلیم کا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نمونہ اور قرآن مجید کی تعلیم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے آمین اللہم آمین والسلام

خاکسار  
سیدہ کریم صدیقہ  
صدر لجنہ اماء اللہ مزبورہ

اللہ تعالیٰ انہوں نے اپنی ذمہ داری کو احسن رنگ میں ادا کیا۔  
پہلا اجلاس

مورخہ ۲۷ اکتوبر کو جمع نو بجے اجتماع کی کاروائی زیر صدارت محترمہ مادہ خاتون صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ قادیان شریعت ہوئی۔ محترمہ سیدہ بیگم صاحبہ اہلیہ مرزا محمود صاحبہ نے قرآن مجید کی تلاوت کی بعد اختتامی دعا ہوئی اور خطاب نے عہد دہرایا بعد ازاں امہ الرحمن صاحبہ نے حضرت سیدہ کریم صدیقہ صاحبہ کے دعائیہ اشعار پڑھے اور پھر محترمہ صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ قادیان نے حضرت سیدہ کریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مزبورہ کا پیغام جو آپ نے ہماری خواہش پر خاص اس اجتماع کے لئے بھجوایا تھا۔

پڑھ کر سنا آیا اس پیغام کا مکمل متن علیحدہ دیا جا رہا ہے۔ پھر حضرت سیدہ امہ القادریہ بیگم صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مزبورہ بھارت کا پیغام جو ٹیپ کر کے لایا گیا تھا سنا گیا۔ دچونکہ اپریشن کے بعد ڈاکٹری مشورہ کے مطابق زینے اترنے کی اجازت نہیں ہے۔ اس لئے آپ اس اجتماع میں شامل نہیں ہو سکیں آپ نے مقامی لجنہ کے دوسرے سالانہ اجتماع پر خوش کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا یہ سارا اللہ کا فضل ہے کہ اس نے ہمیں اس زمانہ کے ماحول کی جامعیت میں شامل ہونے اور خدمت دین کی توفیق عطا فرمائی ہے پس ہمارا فرض ہے کہ ہم اپنے اوقات اپنے احوال دین کے لئے خرچ کریں اور اپنی اولاد کو الہی تربیت کریں کہ وہ ہمارے بعد ہم سے بہتر رنگ میں سلسلہ کے کاموں کو نبھال سکیں یہ روحانی تاج ہماری تربیت اور ہمارے قدم تیز سے تیز تر کرنے کیلئے کئے جاتے ہیں۔ پس ہماری بہنوں کو اپنے فریض اور ذمہ داریوں کو سمجھتے ہوئے اور اپنی بہنوں کو بلڈ کرتے ہوئے اپنی کوشش کو تیز سے تیز کرنا چاہیے آپ نے فرمایا کہ ہمارے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ہیں بار بار بتا رہے ہیں کہ احمدیت کی اگلی صدی جو دس سال کے بعد شروع ہوگی انشاء اللہ اسلام کے غلبہ کی صدی ہوگی اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی مائیت ہوئی تعظیم ساری دنیا پر محیط ہو جائے گی۔ اس لئے ہمارا اولین فرض ہے کہ ہم نہ صرف خود اسلام کی تعظیم پر پوری طرح عمل پیرا ہوں بلکہ اپنی اولادوں اور سہولوں کی تربیت قرآن مجید کی تعظیم اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اموہ کے مطابق کریں۔ ہم نے بھی اپنی مائی اور جانی قربانی کے ذریعہ اسلام کو دنیا میں پھیلائے کے لئے اپنی مساعی جاری رکھیں اور اس طرح کوششوں کی رہنما بنیں کہ ہمیں اور اس کی دشمنوں کو



پائیکس اور اسلامی تعلیم کا صحیح نمونہ پیش کر کے اللہ تعالیٰ کی توحید کو دنیا میں پھیلا سکیں اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت ہر انسان کے دل میں پیدا کر سکیں آخر میں آپ نے دعاؤں اور ذکر الہی کی طرف ہمنوں کو توجہ دے کر توجہ دلائی۔

اس کے بعد محترم معراج سلطانہ صاحبہ نائب صدر لجنہ امائد قادیان نے لجنہ امائد اللہ قادیان کی سالانہ رپورٹ پڑھ کر مستثنائی جس میں لجنہ امائد اللہ کی تمام سماجی پروگراموں کی اور تمام شعبہ جات کی مختصر کارکردگی بیان کی رپورٹ کے بعد پانچ نمبر سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی نظم پڑھی۔

### مقابلہ تلاوت قرآن کریم

اس مقابلہ میں بیس ممبرات نے حصہ لیا یہ پروگرام زیر صدارت محترم معراج سلطانہ صاحبہ ہوا۔ ججز کے ذریعہ محترمہ سہیلہ خدیجہ صاحبہ۔ محترمہ نعمت بیگم صاحبہ قریشی اور محترم مولوی بشیر احمد صاحبہ خادم نے ادا کئے ججز کے فیصلہ کے مطابق

امتہ الرحمن صاحبہ خادمہ ادل  
نزیبت طیبہ صاحبہ دوم  
امتہ الحیٰ حسین سوم  
رہائیں۔ ان کے علاوہ چار ممبرات کو پیشل انعام کا حقد اقرار دیا گیا۔

### مقابلہ نظم خوانی

اس مقابلہ میں بیس ممبرات نے حصہ لیا یہ پروگرام زیر صدارت محترمہ سہیلہ خدیجہ اور ججز کے ذریعہ محترمہ شمیم اور محترمہ معراج سلطانہ صاحبہ اور محترم مولوی بشیر احمد صاحبہ نے ادا کئے۔ ججز کے فیصلہ کے مطابق۔

نیمہ بشری سندھی اور امتہ الرحمن خادمہ ادل جیلہ خاتون دیوبند دوم اور منصورہ بیگم پڑھیں۔ ان کے علاوہ دو لڑکیوں کو اسپیشل انعام دئے گئے۔

### نئی ایڈیشن تقریری مقابلہ

یہ مقابلہ بہت دلچسپ رہا۔ بیچ پرانے کے نئے ایک چٹ پر دو عنوانات لکھ کر دیے گئے۔ تقریری کرنے والی اپنی پسند کا ایک عنوان لے کر تقریر شروع کرتی تھی۔ اس مقابلہ میں چند لڑکیوں نے حصہ لیا محترمہ امتہ اللہ بیگم صاحبہ ایلہ ملک معراج الدین صاحبہ نے دس پروگرام کی مدد سے فرمائی اور ججز کے ذریعہ محترمہ سہیلہ خدیجہ صاحبہ محترمہ شمیم بیگم صاحبہ اور محترمہ سعیدہ فاطمہ صاحبہ نے ادا کئے ججز کے فیصلہ کے

مطابق۔ امتہ الرحمن صاحبہ خادمہ ادل اور امتہ الرقیق دوم اور امتہ النیر سلطانہ سوم قرار دی گئیں۔

اس پروگرام کے بعد پہلا اجلاس ختم ہوا نماز ظہر وعصر اور کھانے کے وقفہ کے بعد دوسرے اجلاس کی کارروائی کا اعلان کر دیا گیا۔

### دوسرا اجلاس

دوسرا اجلاس زیر صدارت محترمہ صدر لجنہ امائد اللہ قادیان نوازہ قرآن کریم سے شروع ہوا جو محترمہ عصمت النساء صاحبہ اہلیہ عمر الدین صاحبہ نے کی اس کے بعد نعمت بیگم صاحبہ پندرہ نے حضرت نواب بارک بیگم صاحبہ کی دعائیہ نظم خوش الحانی سے پڑھی اور پھر تقریری مقابلہ شروع ہوا۔

### تقریری مقابلہ

اس مقابلہ میں بیس ممبرات نے حصہ لیا محترمہ صدیقہ بیگم صاحبہ اہلیہ مولوی شہناز بیگم صاحبہ امین نے اس پروگرام کی صدارت فرمائی اور ججز کے ذریعہ محترم مولوی حکیم محمد بن صاحب۔ محترمہ سہیلہ خدیجہ صاحبہ اور محترمہ سعیدہ فاطمہ صاحبہ نے ممبرانجام دئے ججز کے فیصلہ کے مطابق۔ امتہ الرحمن صاحبہ خادمہ ادل اور امتہ الرقیق دوم اور امتہ الرقیق صاحبہ اور محترمہ سعیدہ فاطمہ صاحبہ سوم آئیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ممبرات لجنہ نے بہت محنت اور کوشش سے تقریر تیار کیں۔

### مقابلہ میٹ بازی

اشار صرف در شہین۔ کلام محمد در عدوان بنبار دل سے یاد کئے گئے تھے اس مقابلہ میں دو گروپ نو نو ممبرات کے شامل ہوئے مقابلہ بہت ہی دلچسپ رہا لڑکیوں نے بڑی دلچسپی اور تیزی کے ساتھ ایک کے بعد ایک شعر پڑھے گروپ لے جس میں مندرجہ ذیل لڑکیاں شامل تھیں ادل یا صدیقہ خدیجہ۔ امتہ الاحمد شریک۔ سعیدہ فاطمہ۔ امتہ النیر سلطانہ۔ نعیمہ بشری بشیم خدیجہ۔ گمانی۔ نیر النساء۔ زبیدہ سعیدہ۔ انمولویز ججز کے ذریعہ محترمہ معراج سلطانہ صاحبہ اور محترمہ سہیلہ خدیجہ صاحبہ نے ادا کئے۔

### کھیلوں

اجتماع سے تین روز قبل پارک خواتین میں لجنہ امائد اللہ کی کھیلوں کی کڑی تھی تاکہ کھیل کے میدان میں بھی ہماری لڑکیاں ایک دوسرے سے سبقت لے جانے کی کوشش کریں اس کے لئے تین کھیلوں

رکھی گئی تھیں جس میں بہت سی لڑکیوں نے حصہ لیا۔ آپسکی ریس (۲) میوزیکل چیر (۳) رسکشی ان کھیلوں میں بہت سی لڑکیوں نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔

### تقسیم انعامات

دوسرے دن یعنی ۲۸ اکتوبر کو ناهرات الاصلیہ کے اجتماع کے اہتمام پر لجنہ امائد اللہ کے تمام مقابلہ جات میں ادل دوم۔ سوم آنے والی ممبرات کو محترمہ صدر صاحبہ لجنہ قادیان نے انعامات تقسیم کئے۔ محترمہ سہیلہ خدیجہ صاحبہ نگران ناهرات الاصلیہ قادیان نے تقریری مقابلہ میں سات ممبرات لجنہ کو اپنی طرف سے اچھی تقریر کرنے پر اسپیشل انعام دئے۔ فخر اہما اللہ احسن الخیرات۔ شام پانچ بجے تمام ممبرات لجنہ اور تمام ممبرات ناهرات کو بلکا سا نامشتہ دیا گیا۔

### انعام خوشنودی

حضرت سعیدہ امتہ القدوس بیگم صاحبہ صدر لجنہ امائد اللہ مرکز پر صدارت کی طرف سے مندرجہ ذیل ممبران کو خوشنودی اور اجتماع کی کامیابی پر انعامات خوشنودی عطا فرمائے۔

- (۱) محترمہ صادقہ خاتون صاحبہ صدر لجنہ امائد اللہ قادیان
- (۲) محترمہ معراج سلطانہ صاحبہ نائب صدر
- (۳) سہیلہ خدیجہ صاحبہ نگران ناهرات
- (۴) محترمہ سعیدہ فاطمہ صاحبہ سیکرٹری ناهرات
- گروپ ادل

مقام اجتماع کی تیاری۔ ناشتہ دوپہر اور کے انتظامات کے سلسلے میں محترمہ مولوی بدر الدین صاحبہ آئل جنرل سیکرٹری اور

(۵) محترمہ امتہ النیر نیما صاحبہ سیکرٹری ناهرات گروپ دوم (الف)

(۶) محترمہ سلیمہ بیگم صاحبہ سیکرٹری ناهرات گروپ سوم

(۷) محترمہ امتہ اللطیف صاحبہ۔ گروپ سوم اللہ تعالیٰ ان کو اپنا معیار نہ مرنے پر قرار رکھنے بلکہ اس سے بھی زیادہ بلند کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

آخر میں صدر صاحبہ لجنہ امائد اللہ قادیان نے اختتامی خطاب فرمایا آپ نے سالانہ اجتماع کامیابی سے ختم ہونے پر خدا تعالیٰ کا شکر ادا کیا اور انعامات لینے والی تمام ممبرات کو مبارکباد دی آپ نے حضرت سعیدہ مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امائد اللہ مرکز قادیان کے پیغامات پر عمل کرنے کی طرف توجہ دلائی ان تمام ہمنوں کا جنہوں نے مختلف مقابلوں میں صدارت کی اور ججز کے فیصلے سر انجام دئے اور خاص طور پر محترم مولوی بشیر احمد صاحبہ خادم اور محترم مولوی حکیم محمد بن صاحب کا شکریہ ادا کیا۔

آخر میں بروفہ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔ حضرت سعیدہ نوابہ امائد الخفیضہ بیگم اور حضرت سعیدہ مریم صدیقہ صاحبہ اور محترمہ سعیدہ امتہ القدوس بیگم صاحبہ صدر لجنہ امائد اللہ مرکز قادیان کی صحت و سلامتی اور سلسلہ کی ترقی کے لئے بھی دعاؤں کی تحریک کی۔ بعد ازاں بیس دعا کے ساتھ قریباً ساڑھے آٹھ بجے اجتماع ختم ہو گیا ختم ہوا الحمد للہ علیٰ ذلک۔

## بنگورہ تقریب شادی

محترم وقار احمد صاحب انجمن حیدرآباد میں محترم نبیل احمد صاحب مرحوم کا بیٹا محترمہ طابہ بیگم صاحبہ بنت محترم بی ایم عبدالرحیم صاحب مرحوم آف بنگورہ سے بھون میں ہزار روپیہ سے حق حشر قرار پایا تھا خیاچہ نکاح کا اعلان خاکسار نے بنگورہ میں ۲۴ ستمبر ۱۹۷۹ء بروز شنبہ ۱۰ بجے کیا بوقت نکاح کزنائک انٹیٹ کے بعض وزیر صاحبان اور ممبر آف پارلیمنٹ اور محترم میر تقی حسین صاحب سابق چیف جسٹس نیز افراد جماعت کے علاوہ تقریباً ۲۲ ہزار علماء دین شہر نے شرکت فرمائی۔ خاکسار نے ازدواجی زندگی کے تعلق سے حاصل بیان کرتے ہوئے دوران خطبہ جماعت احمدیہ کا مختصر تعارف بھی کرایا بعدہ رخصت کی تقریب اسی روز محل میں آئی۔ اور ۲۵ ستمبر ۷۹ء کو محکم وقار احمد صاحب نے ولیم کی دعوت کا انتظام کیا جس میں تقریباً دو صد افراد نے شرکت کی۔ محترم وقار احمد صاحب نے اس شادی کی خوشی میں ۲۰ روپے اعانتہ بدرجہ ۲۰ روپے شکرانہ فنڈ ۲۰ روپے مساجد فنڈ میں ادا کرتے ہوئے احباب جماعت سے درخواست کی ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جابنیں کے لئے باعث برکت کرے آمین۔

### درخواستیں

محترم میر عبدالرشید صاحب ابن میر عبدالحمید صاحب آف باری پورہ (کنیر) اس رتبہ بی بی فائیل کے اہتمام میں شریک ہو رہے ہیں احباب کرام بھائیوں میں و خالہ بشیر احمد خادم (دویش قادیان)

محترم مولوی بشیر احمد صاحب آئل جنرل سیکرٹری اور



### جماعتہائے احمدیہ اتر پردیش کے سالانہ کانفرنس

#### شعبہ صفحہ اول

دعا دیتے تھے۔

قیام و طعام کا انتظام احمدی اینڈ کوئٹہ ایسوسی ایشن نے کیا۔  
کے فضل سے بہت مناسب تھا البتہ ایک وقت کا پرنٹنگ کھانا محکم عبدالاحد صاحب احمدی کی جانب سے اور دوسرے وقت کا محکم محمد عقیل صاحب قریشی صدر جماعت احمدیہ شاہجہا پور اور آپ کے داماد محکم عبدالماجد صاحب کی جانب سے بلکہ مہمانان کرام کو پیش کیا گیا۔ فیوض اللہ احسن الخواصر استقبال

حضرت صاحبزادہ صاحب اور مولانا شریف احمد صاحب اپنی ماڈرن ایل سے ۲۴ اکتوبر صبح پنجے کے قریب تشریف لائے اور مولانا بشیر احمد صاحب اس سے قبل ہی پہنچ گئے تھے۔ احباب جماعت نے ریلوے اسٹیشن شاہجہا پور پہنچ کر جو خوش استقبال کیا۔ گلی پوشی کی۔ مصاحفہ و دعاؤں کے بعد بذریعہ کار بزرگان کرام احمدی اینڈ کوئٹہ شریف لے گئے۔

#### پریس کانفرنس

۵ بجے شام پریس کانفرنس ہوئی متعدد پریس رپورٹرز موجود تھے۔ حضرت صاحب نے احسن پیرائے میں جماعت احمدیہ کا تعارف کرایا۔ دلچسپ انداز میں سوال و جواب کا سلسلہ بھی جاری رہا محکم مولانا شریف احمد صاحب اپنی اور محکم مولانا بشیر احمد صاحب دہلوی نے بھی پریس کانفرنس میں شرکت فرمائی اور حسب موقع بعض باتوں کی وضاحت فرمائی۔ پریس رپورٹروں میں سلسلہ کا رٹیکلر بھی تقسیم کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ پروگرام بھی بہت کامیاب رہا۔

#### پہلا اجلاس

پہلا اجلاس پیشوایان مذاہب کے عنوان سے ٹاؤن ہال کے میڈیاں میں ۲۴ اکتوبر کو منعقد ہوا۔ اجلاس کی کاروائی حسب پروگرام زیر صدارت صاحبزادہ حضرت مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ قادیان نے بجے شب محکم سن محمد احمد صاحب مدعو عرب دوست کی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی۔ حضرت صاحبزادہ صاحب نے پرنسوز اجتماعی دعا کرائی عزیز مظفر احمد صاحب اقبال نے خوش الحانی سے نظم پڑھی۔ بعدہ خاکار عبدالحق فضل نے خطبہ استقبالیہ پیش کیا اور بزرگان و حاضرین کی خدمت میں تبریدی کانفرنس میں شرکت پر خوش آمدید کہا اور جلسہ پیشوایان مذاہب کی اہمیت

### جماعتہائے احمدیہ اتر پردیش کے سالانہ کانفرنس

#### کیلئے

## بیتہ فیہ بدر قادیان

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ پیغام بذریعہ تار محکم مولانا عبدالحق صاحب فضل مبلغ انچارج اتر پردیش سے نام موصول ہوا۔ حضور فرماتے تھے:

"معلوم ہوا ہے کہ احباب جماعتہائے احمدیہ اتر پردیش اپنی تبریدی سالانہ کانفرنس شاہجہا پور میں منعقد کر رہے ہیں۔ دعا ہے کہ خدا تعالیٰ اس کانفرنس اور کانفرنس میں شرکت کرنے والوں کو اپنی برکتوں سے نوازے اور اللہ تعالیٰ اتر پردیش کے احمدیوں کو یہ توفیق اور ہمت بخشے کہ وہ غلبہ اسلام کے لئے کام کر سکیں۔

اللہ تعالیٰ آپ سب کے ساتھ ہو آمین

خليفة مسیح

ہوا۔

#### دوسرا اجلاس

۲۵ اکتوبر کو حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی زیر صدارت ٹاؤن ہال کے میدان میں کانفرنس کا دوسرا اجلاس عام سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم اور مشکوٰۃ کے عنوان سے ۷ بجے شب شروع ہوا۔ تلاوت قرآن کریم خاکار عبدالحق فضل نے کی نظم محکم مظفر احمد صاحب اقبال نے خوش الحانی سے پڑھی۔

سب سے پہلی تقریر محکم مولانا شریف تیما پوری فاضل مبلغ سلسلہ کی سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے زیر عنوان ہوئی جس میں مولانا صاحب نے احسن رنگ میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق فاضلہ بیان فرمائے۔ دوسری تقریر محکم مولانا شریف احمد صاحب امینی نے اہمیت حقیقی اسلام کے عنوان سے بیان فرمائی جس میں پراثر انداز میں جماعت احمدیہ کا ارکان اسلام اور ختم نبوت پر ایمان و یقین بتایا اور جماعت احمدیہ کے خلاف کئے جانے والے اعتراضات کے موثر اور مدلل طور پر جوابات دئے تیسری تقریر محکم مولانا بشیر احمد صاحب دہلوی نے موجود اقوام عالم کے عنوان سے بیان فرمائی اور مختلف مذاہب کی رو سے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کو مدلل اور موثر رنگ میں پیش کیا جو حقیقی تقریر خاکار عبدالحق فضل نے پیش کیا اس کے موضوع پر کی تھیں مختلف مذاہب قرآن و حدیث اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیاں پیش کیں۔ خاکار کی تقریر کے موقع پر جناب سٹی مجسٹریٹ صاحب جن اجلاس

دہلی مردانہ اور زنانہ جلسہ کو خطاب فرمایا ہر احمدی گھرانے میں صاحبزادہ صاحب تشریف لے گئے اجتماعی دعائیں پڑھیں اور دیگر ضروری امور انجام دئے اس کی رپورٹ الگ شائع ہوگی۔ انشاء اللہ

#### تیسری اجلاس

حضرت صاحبزادہ صاحب کے کٹیا تشریف لے جانے کے بعد احمدی اینڈ کوئٹہ میں ایک ترقیاتی اجلاس منعقد ہوا اس اجلاس کی صدارت محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر مدعوہ و تبلیغ نے فرمائی۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد خاکار نے سالانہ کانفرنس کے سلسلہ میں بعض امور بیان کئے اور کانفرنس کی اہمیت و افادیت بیان کی۔ صدارتی تقریر میں مولانا صاحب نے مؤثر انداز میں بعض ترقیاتی امور بیان فرمائے اور فرمایا کہ ہر دن جو طلوع ہوتا ہے وہ اہمیت کی ترقی اور کامیابی اور خالی اہمیت کے تنزل و ناکامی پر شاہد بنا لیتا ہوتا ہے۔

صدارتی تقریر کے بعد آئندہ سال کانفرنس کس مقام پر منعقد ہو احباب جماعت سے مشورہ لیا گیا۔ مین پوری۔ رائی پور۔ بنگلہ میرٹھ اور فتح پور کے نام پیش کئے گئے۔ اس سلسلہ میں آخری فیصلہ انشاء اللہ حسب معمول جلسہ لاند قادیان دارالامان کے موقع پر ہوگا۔

آخر میں مسجد احمدیہ امر دہلی کی چھت کا معاملہ پیش ہوا مسجد تعمیر ہو چکی ہے۔ چھت چھت ڈالنا باقی ہے۔ صدر محترم کی تحریک پر ۱۲۷ روپے کے وعدے ہوئے جس میں ۲۳ روپے نقد وصول ہو گئے فائدہ اللہ علی ذلک بعد دعا اجلاس ختم

محترم مولانا شریف احمد امینی ناظر مدعوہ و تبلیغ نے سید مولانا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر ایک مدلل اور جامع تقریر بیان فرمائی۔ جناب یادری رپورٹرز نے اللہ تعالیٰ کے گواہی دینے کے لئے حضرت علی علیہ السلام کی سیرت پر تقریر پیش کی۔ محکم مولانا بشیر احمد صاحب دہلوی اینڈ نیشنل ناظر امور عامہ نے مختلف مذاہب بنیادی طور پر پیش کیے۔ ان کے عنوان پر مختلف مذاہب کی رو سے جامع رنگ میں روشنی ڈالی۔ شری راہکار صاحب سکھ دھرم اور رائے زاہد صاحب نے شری کرشن جی اور شری رام چند جی کے پوتے جیوں پر اپنے دھارم پیش کئے جن کا سردار حضرت سکھ صاحب سیکریٹری اور دواستی نے تقریر گور وانا سکھ جی کی سیرت بیان فرمائی اور خاکار عبدالحق فضل نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی سیرت بیان کی۔ اور آخر میں حضرت صاحبزادہ صاحب نے صدارتی تقریر میں نہایت دلنشین انداز میں اس پروگرام کا خلاصہ پیش کرتے ہوئے فرمایا کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے لا نفرت بین احد من رسولہ یعنی ایسا نہ لائے کہ اعتبار سے ہم کسی بھی رسول کے درمیان فرق نہیں کر سکتے وہ چھوٹے درجہ کا رسول ہو یا بڑے درجہ کا اس پر ایمان لانا مسلمان پر فرض ہے ورنہ ایمان مکمل نہیں ہو سکتا اور جبکہ قرآن مجید سے ثابت ہے کہ ہر قوم میں خدا تعالیٰ کے نبی اور رسول مبعوث ہوتے رہیں ہیں تو ان سب پر ایمان لاکر ہی قرآن کریم کی رو سے جلا ایمان مکمل ہو سکتا ہے چاہے وہ ہندوستان کے نبی ہوں یا چین یا جاپان یا مغرب کے نبی ہوں اور یہ امر قومی اتحاد و یکجہتی اور نیشنل انٹگریشن کے لئے بہت بڑی اہمیت رکھتا ہے۔

آخر میں حضرت صاحبزادہ صاحب نے پریس اجتماعی دعا کرائی اور اجلاس بر خاتم ہوا حاضرین نے نہایت دلجمعی کے ساتھ اجلاس کی کاروائی سماعت فرمائی۔

#### کٹیا

شاہجہا پور سے سات اکتوبر کے فاصلے پر ایک مجلس جماعت کٹیا میں قائم ہے۔ حضرت صاحبزادہ صاحب اور مولانا بشیر احمد صاحب دہلوی بذریعہ جمیع کٹیا ۲۵ اکتوبر کو صبح تشریف لے گئے



# احمدیہ مسلم کیلنڈر

## بابت سال ۱۳۵۹ھ مطابق ۱۹۸۰ء عیسوی

اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ تقاریر و عودۃ تبلیغ کے شعبہ نشر و اشاعت کی طرف سے سال ۱۹۸۰ء کا کیلنڈر ۲۷ × ۱۸ پیمائش کے سائز میں نہایت عمدہ دیدہ زیب اور مختلف جاذب النظر رنگوں میں شائع کیا جا رہا ہے۔ جماعت احمدیہ کے اس کیلنڈر کی بعض خصوصیات ذیل میں درج کی جاتی ہیں۔

۱۔ کلمہ طیبہ جلی حروف میں کیلنڈر کی پیشانی کی زینت بنایا جا رہا ہے۔

۲۔ کیلنڈر کے دائیں بائیں دو اے احمدیت اور منارۃ المسیح دکھائے جا رہے ہیں۔

۳۔ کیلنڈر کے وسط میں بیت اللہ شریف اور دائیں بائیں مسجد احمدیہ ڈیمن (اوکھ) اور مسجد احمدیہ اکوہ (غانا مغربی افریقہ) کی دیدہ زیب تصاویر کے علاوہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب میں سے بعض ایمان افروز اقتباسات بزبان انگریزی دئے جائیں گے۔

۴۔ نیچے کے حصے میں چار کاغذوں پر سال بھر کی تاریخیں انگریزی حروف میں درج ہونگی۔

تاریخوں کے دائیں بائیں ہفتہ کے دنوں کے نام عربی یا فارسی انگریزی اور اردو چار زبانوں میں دئے جائیں گے۔

۵۔ سال ۱۹۸۰ء کی جماعتی و سرکاری تعطیلات کا سبز و سرخ رنگوں میں علی الترتیب اندراج ہوگا۔

۶۔ کیلنڈر کی موقوفی کے پیش نظر کاغذ اعلیٰ اور موٹا استعمال کیا جا رہا ہے اور کیلنڈر کی اوپر کی جانب ٹین کی پتھر بھی لگائی جائے گی۔

**نوٹ:** کیلنڈر کلکتہ میں زیر طبع ہے۔ اٹا اقدام نومبر کے آخری ہفتہ میں تادیان پہنچ جانے کی امید ہے۔ جو جماعتیں اور شاخیں بذریعہ ڈاک کیلنڈر منگوانے کے خواہشمند ہوں وہ پہلے ہی سے اپنے آرڈر بک کرائیں۔ زیادہ تعداد میں کیلنڈر منگوانے کی صورت میں ڈاک اخراجات میں کفایت ہوتی ہے۔

۷۔ کیلنڈر کا ہدیہ کاغذ کی گرانی پر تنگ و بار برداری وغیرہ کے اخراجات بڑھ جانے کی وجہ سے مبلغ ۱/۳ میں بڑھے مقرر کیا گیا ہے۔ حصول ڈاک رجسٹری وی پی کے اخراجات بذمہ فریادار ہونگے۔

۸۔ چونکہ کیلنڈر کی قیمت لاگت کے مطابق رکھی گئی ہے۔ تبلیغ و اشاعت پیش نظر ہے کوئی منافع لینا مقصود نہیں اس لئے خریداروں کو کمیشن نہیں دیا جاسکتا۔ جلسہ الاذہ میں شرکت کرنے والے احباب دستی ہی کیلنڈر حاصل کر سکتے ہیں۔

## ناظر دعوت و تبلیغ قایمان

### درخواستہائے دعا

(۱) میرے چھوٹے بھائی عزیزم شوکت علی منڈاشی کچھ عرصہ سے اینڈی مائٹس کے عارض میں مبتلا تھا جس کے لئے ڈاکٹروں نے آپریشن کا مشورہ دیا تھا چنانچہ عزیزم کا مورخہ ۲۵ کو کامیاب آپریشن ہو گیا الحمد للہ اس میں ہاتھ روئے شکرانہ خدیش جمع کرا دیا گیا ہے۔ احباب جماعت بزرگانِ کرام سے اس کی کامل شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

حاکسار: محمد شریف منڈاشی بھدر داہ

(۲) محترم بابو تاج دین صاحب صدر جماعت احمدیہ سرینگر کی اہلیہ صاحبہ گدہ میں پتھری کی وجہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ احباب کرام سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ موصوف کو شفا کے کامل و حاصل عطا فرمائے اسی طرح بابو صاحب کی اپنی صحت کے لئے بھی درخواست دعا ہے۔

(۳) محکم برادر م فاروق احمد صاحب اور ان کی بیٹی گلشن باالترتیب M.S.B. ٹائپل اور پہلے سال کا امتحان نومبر میں دے رہے ہیں ہر دو کی نمایاں کامیابی

حجت ہوئی اور امن و سلامتی کی نصائیں اس کا نفرنس کا انجام اور آغاز ہوا یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے اب کسی کو ہدایت دینا ماننا دنیا یہ اللہ تعالیٰ کے اختیار میں ہے وہ جس کو چاہے اس کا سینہ ہدایت کے لئے کھول دینا ہے لہذا ہمارا کام ختم نہیں ہوا بلکہ لگاتار دعائیں کرنے کی ضرورت ہے کہ اللہ تعالیٰ ان دنوں کو عداقت قبول کرنے کے لئے کھول دے آمین۔

اسی روز شام ساڑھے چھ بجے امرتسر میں سے حضرت صاحبزادہ صاحبہ اور مکرم مولانا شریف احمد صاحب اپنی کی داپھی ہوئی۔ ریلوے اسٹیشن پر احباب جماعت نے پر جوش الوداع کہا۔ مکرم مولانا بشیر احمد صاحب مع محترم حسن محمد احمد صاحب عہدہ عرب دولت دوسرے روز دھنی کے لئے روانہ ہو گئے۔ اس طرح ہماری یہ کائنات اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضرت صاحبزادہ صاحب کی عداوت اور اجتماعی دعاؤں اور مکرم مولانا شریف احمد صاحب اپنی ناظر دعوت و تبلیغ کی زیر نگرانی غیر معمولی طور سے پُر احسن نفا میں نمایاں طور پر کامیاب ہوئی۔

کالفرنس کے بعد خاکسار خباث شریکٹ مجسٹریٹ کی خدمت میں شکریہ ادا کرنے کے لئے گیا قرآن کریم کا بیش قیمت تحفہ پیش کیا اور دوسرے لٹریچر بھی جو موصوف نے شکریہ کے ساتھ قبول کیا۔ اور کالفرنس کی کامیابی پر مبارکباد بھی دی اور خوشخبری کا اظہار کرتے ہوئے فرمایا کہ کالفرنس کا پروگرام بہت ہی خوش اور شائق پورک تھا۔

اسی طرح کالفرنس کے اختتام کے بعد جناب سپرنٹنڈنٹ پولیس شاہ بہادر کا شکریہ موصوف کی کوٹھی پر جا کر ادا کیا جوشا نے بھی کالفرنس کے پروگرام پر خوشخبری کا اظہار فرمایا صاحب لٹریچر بھی موصوف کو تحفہ پیش کیا گیا۔ جو موصوف نے شکریہ کے ساتھ قبول کیا۔

بہر حال مقامی احباب جماعت اور بیرونی احباب جماعت نے بڑی محنت اور قربانی سے کالفرنس کو کامیاب بنانے کے لئے تعاون دیا اللہ تعالیٰ سب کو اپنے فضلوں سے نوازے اور کالفرنس کے نیک نتائج ظاہر فرمائے آمین

۲۱۔ عزیز عبدالموس اور فضل حق صاحب کے بچے بیٹک کا امتحان دے رہے ہیں ان سب کی نمایاں کامیابی کے لئے درخواست دعا، خاکسار: محمد عید کوثر مبلغ سلسلہ احمدیہ سرینگر

میں تشریف لے آئے تھے موصوف پشکوئیوں سے بہت متاثر ہوئے اور تقریر کا خلاصہ بذریعہ ہندی ٹائپ طلب فرمایا جو بعد میں پیش کر دیا گیا جس پر موصوف نے بہت شکریہ ادا کیا اور جلسے کی کاروائی کو سراہا۔ صدر اتنی خطاب میں حضرت صاحبزادہ صاحب نے نہایت دلنشین انداز میں جماعت احمدیہ کا تعارف کرایا اور جماعت کے عالمگیر تبلیغی اور رہنمائی سرگرمیوں پر تفصیل سے ساتھ روشنی ڈالی۔ اور غیر معمولی حالات میں جماعت کی روز افزوں ترقی اور مختلف ممالک میں جماعت کے فعال کارکن کی ایمان افروز کارکردگی بیان فرمائی اور ان وعدوں کو پورا فرمایا جو اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے حق میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لئے ہیں اور وہ پورے ہو چکے ہیں اور ہو رہے ہیں۔ اور قیامت تک ہوتے چلے جائیں گے۔ خطاب کے آخری حصے میں حضرت صاحبزادہ صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک عظیم الشان پیشگوئی بھی دہرائی انداز میں پڑھ کر سنائی۔

## شکر یہا احباب سے

حضرت صاحبزادہ صاحب کے اس مدح پر در خطاب کے بعد خاکسار نے شکریہ ادا کیا۔ سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکریہ ادا کیا جس نے محض اپنے فضل سے سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت صاحبزادہ صاحب اور احباب کرام کی دعاؤں سے ہم کو یہ توفیق عطا فرمائی کہ ہم کالفرنس منعقد کر کے قابل ہوتے۔ حضرت صاحبزادہ صاحب علماء کرام حکام شہر مسلم وغیر مسلم مقررین و حاضرین جلسہ نمائندگان کالفرنس۔ مقامی و بیرونی احباب جماعت اور کسی نہ کسی رنگ میں کالفرنس میں ہمیں تعاون دینے والے احباب کا مجلس استقبال کی جانب سے تلبی شکریہ ادا کیا اللہ تعالیٰ سب کو ہی اپنے بے شمار روحانی جسمانی فضلوں سے نوازے آمین۔

## خطبہ جمعہ

۲۱۔ اخذ داکتوبر کو احمدی اینڈکو میں نماز جمعہ کا انتظام کیا گیا حضرت صاحبزادہ صاحب نے خطبہ میں کالفرنس کی غیر معمولی کامیابی پر خوشخبری کا اظہار فرمایا اور غیر احمدی مسلمان اور غیر مسلم طبقے بہت بڑی تعداد میں ہمارے اس پروگرام میں شرکت فرمائی اور ایمان و دلجمعی کے ساتھ حاضرین نے جماعت احمدیہ کے دلائل کو سماعت فرمایا اور احسن رنگ میں تمام



# جماعت احمدیہ یادگیری میں شادی کی دو تقاریب

جماعت احمدیہ یادگیری میں ایسی ہیفتہ میں دو شادی کی تقاریب عمل میں آئیں۔

(۱)۔ مورخہ ۱۱ اکتوبر کو خاکسار نے مکرم عبد الحفیظ صاحب جینا کے مکان پر ان کی بیٹی عزیزہ طاہرہ بیگم کا نکاح مبلغ ایک ہزار پانچ سو پچیس روپے حق مہر کے عوض عزیز خلیل احمد صاحب ابن مکرم بشیر احمد صاحب بلوچر کے ساتھ پڑھا۔ اسی روز رخصتانہ کی تقریب عمل میں آئی چنانچہ برات کا لاجپوترہ سے محلہ جینا واڑی آئی۔ اور اسی روز رات برات دلہن کو لے کر واپس چلی گئی۔ مورخہ ۱۲ بروز جمعہ المبارک ولیہ ہوا۔ جس میں جماعت کے کثیر احباب نے شرکت کی۔

اسن خوشی کے موقع پر مکرم عبد الحفیظ صاحب جینا نے ۱۵ روپے اعانت بدر۔ ۱۵ روپے درویش فٹڈ اور ۱۵ روپے شکرانہ فنڈ میں ادا کئے اور اسی طرح مکرم بشیر احمد صاحب بلوچر نے بھی ۱۵ روپے اعانت بدر۔ ۱۵ روپے درویش فٹڈ اور پانچ روپے شکرانہ فنڈ میں ادا کئے ہیں۔ فخر اہم اللہ احسن الجزاء۔

(۲)۔ عزیزم دسیم احمد صاحب ابن مکرم نذیر احمد صاحب گلبرگ کا نکاح گذشتہ سال عزیزہ معینہ بیگم صاحبہ بنت مکرم بشیر احمد صاحب بلوچر کے ہمراہ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے مسجد احمدیہ یادگیری میں پڑھا تھا۔ ۱۲ بروز جمعہ المبارک رخصتا عمل میں آیا۔ چنانچہ برات محلہ کھاری باولی سے کالاجپوترہ نماز مغرب کے بعد گئی۔ دعا ہوئی اور رات ہی برات دلہن کو لے کر واپس آگئی۔ دوسرے روز مورخہ ۱۳ کو بعد نماز عشاء دعوت ولیہ عمل میں آئی۔ جماعت کے کثیر احباب نے شرکت کی۔

احباب جماعت سے ہر دو رشتوں کی کامیابی بابرکت اور شکر ثمرات حسد ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔  
خالکسار۔ منظر احمد مبلغ یادگیری۔

# جماعت احمدیہ میلہ پالم میں دو روزہ جلسہ عام

رپورٹ مرسلہ مکرم مولوی محمد عمر صاحب مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ مدراس

اس زمانہ میں جبل اللہ خدات احمدیت ہے اور اس زمانہ میں خلافت احمدیہ کے ساتھ منسلک ہونے کے نتیجہ میں ہی انسان معرفت الہی حاصل کر سکتا ہے۔ اور اس کے نتیجہ میں خدا تعالیٰ کا قرب اور اس سے ربط حاصل کیا جاسکتا ہے۔

خاکسار نے اپنے دوران تقریر میں سورۃ التین کی وضاحت کرتے ہوئے مذہبی دنیا میں حضرت آدم حضرت نوح حضرت موسیٰ اور حضرت نبی کریم کے ذریعہ جو چار روحانی انقلاب رونما ہوئے یعنی آغاز تمدن آغاز شریعت آغاز تشریح اور آغاز تکمیل ان چار ادوار کی وضاحت کی۔

خاکسار نے سورۃ والتین کی روشنی میں حضرت رسول کریم صلعم کے ذریعہ دنیا میں جو مکمل روحانی انقلاب برپا ہوا تھا اس کا ذکر کرتے ہوئے اُمت محمدیہ کا احسن تقویم میں فائز ہو کر خیر اُمت بننے اور اس کے بعد زمانہ فصیح احوج میں اسفل السافلین میں گرنے کا ذکر کیا۔ اس کے ساتھ ہی

إِلَّا الَّذِينَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ کے ضمن میں جماعت احمدیہ کے قیام پر روشنی ڈالیتے ہوئے اس کے ذریعہ دنیا میں عظیم انقلاب ہو رہا ہے اس کی مختلف تاریخی اور واقعاتی روشنی میں وضاحت کی۔

دو دنوں دنوں کی تقریریں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے علم کلام اور حضرت مصلح موعود کی تفسیر قرآنی کی روشنی میں ہوئی تھیں اس وجہ سے سامعین بیت محظوظ ہوئے۔ دوسرے دن جلسہ کے بعد بہت دیر تک تبادلہ خیالات کا سلسلہ جاری رہا اس دوران ایک شخص کو بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہونے کی توفیق ملی۔

خدا تعالیٰ استقامت عطا فرمائے۔ آمین  
خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے یہ دو روزہ جلسہ بہت ہی کامیاب رہا اور انجلیوں اور غیر انجلیوں کے از دیا و علم و ایمان کا باعث رہا۔

خاکسار نے میلہ پالم کے علاوہ کوٹار اور تونڈ کوٹری کا بھی دورہ کیا۔ اور مختلف تبلیغی و جماعتی امور کو سر انجام دیا۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس دور کو ہر بہت سے بابرکت فرمائے۔ آمین۔

## درخواست دعا

خاکسار کے بھوپا مکرم عبد العزیز صاحب کے لڑکے کا نام محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے ”طاہر احمد“ اور اسی طرح میرے چچا مکرم محمد صادق صاحب کی لڑکی کا نام ”لطیفہ بیگم“ تجویز فرمایا ہے ہر دو بچکان کی صحت و سلامتی کے لئے احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔  
خاکسار۔ رفیق احمد طارق متعلم مدرسہ احمدیہ قادیان۔

# صالحہ احمدیہ جوہلی منصوبہ کے سلسلہ میں

## نقلی عبادت اور ذکر الہی کا پانچ نکاتی پروگرام

صد سالہ احمدیہ جوہلی کے عالمگیر منصوبے کی کامیابی کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے احباب جماعت کے سامنے نقلی عبادت اور ذکر الہی کا ایک خصوصی پروگرام رکھا ہے۔ جس کا خلاصہ یہ ہے:-

۱۔ جماعت احمدیہ کے قیام پر ایک صدی مکمل ہونے تک ہر ماہ احباب جماعت ایک نقلی روزہ رکھ کریں۔ جس کے لئے ہر قبیلہ شہر یا محلہ میں مہینہ کے آخری ہفتہ میں کوئی ایک دن مقامی طور پر مقرر کر لیا جائے۔

۲۔ دو نقل روزانہ ادا کئے جائیں جو نماز عشاء کے بعد سے لے کر نماز فجر سے پہلے تک یا نماز ظہر کے بعد ادا کئے جائیں۔

۳۔ کم از کم سات بار روزانہ سورہ فاتحہ کی تلاوت کی جائے۔ اور اس پر غور و تدبیر کیا جائے۔

۴۔ تسبیح و تہجد اور دُعا و شکر اور استغفار کا ورد روزانہ ۳۳۳ بار کیا جائے۔

۵۔ مندرجہ ذیل دعائیں روزانہ کم از کم گیارہ بار پڑھی جائیں:-

(الف) رَبَّنَا أَفْرِغْ عَلَيْنَا صَبْرًا وَ ثَقِّلْثَ أَقْدَامَنَا  
وَ الصِّرَاطَ عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِرِينَ +  
(ب) اَللّٰهُمَّ اِنَّا نَعْبُدُكَ فِيْ نُحُوْرِهِمْ وَ  
نَعُوْذُ بِكَ مِنْ شُرُوْرِهِمْ +

۱۔ تسبیح و تہجد:- سُبْحَانَ اللّٰهِ وَبِعَمْرِهِ سُبْحَانَ اللّٰهِ الْعَظِيْمِ +  
درود شریف:- اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَ اٰلِ مُحَمَّدٍ +  
استغفار:- اَسْتَغْفِرُ اللّٰهَ رَبِّيْ مِنْ كُلِّ ذَنْبٍ وَ اَتُوْبُ اِلَيْهِ +



# عید الاضحیہ کے موقع پر قربانی دینے والے افراد

عید الاضحیہ ۱۹۴۹ء کے موقع پر جن افراد نے قادیان میں قربانی دینے کے لئے رقوم بھجوائی ہیں ان کے اسماء بغرض دعا ذیل میں درج کئے جا رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کے اخلاص و اموال میں برکت عطا فرمائے۔ آمین

امیر جماعت احمدیہ قادیان

# اعلانات نکاح

مورخہ ۲۹ بجے بمقام مسجد مبارک قادیان حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب امیر مقامی نے مندرجہ ذیل دو نکاحوں کا اعلان فرمایا:

۱۔ مکرم فوزیہ بیگم صاحبہ بنت مکرم رشید احمد خان صاحب آف عادل آباد (راے پی) کے نکاح کا اعلان مکرم مبشر احمد صاحب ابن مکرم حضرت صاحب منڈا سنگر آف ہسبلی کے ساتھ مبلغ ۵۰۲۵ روپیہ حق مہر کے عوض فرمایا۔

۲۔ مکرم بشری بیگم صاحبہ بنت مکرم حضرت صاحب منڈا سنگر آف ہسبلی (کرناٹک) کے نکاح کا اعلان مکرم لطیف احمد خان صاحب ابن مکرم رشید احمد خان صاحب آف عادل آباد کے ساتھ مبلغ ۵۰۲۵ روپیہ حق مہر کے عوض فرمایا۔

اس خوشی کے موقع پر مکرم رشید احمد صاحب نے مندرجہ ذیل عداات میں رقم ارسال فرمائی ہے۔ اعانت بدر ۱۵ روپے۔ شادی فنڈ ۱۰/۵ روپے۔ درویش فنڈ ۱۵ روپے۔ اور مکرم حضرت صاحب منڈا سنگر صدر جماعت احمدیہ ہسبلی نے بصورت ذیل رقم بھجوائی ہے۔ اعانت بدر ۱۵ روپے شادی فنڈ ۱۰ روپے۔ درویش فنڈ ۱۵ روپے۔ اس موقع پر احباب میں کچھ شیرینی بھی تقسیم کی گئی۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔

احباب جماعت ان ہر دروشتوں کے با برکت ہونے اور مٹھ خیرات حسد کے لئے دعا فرمائیں۔ ناظر دعوۃ و تبلیغ قادیان۔

# ولادت

۱۔ مکرم محی الدین صاحب ساکن ناصر آباد کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۹ اگست ۱۹۴۹ء کو بیٹا عطا فرمایا ہے۔ نومولود عبدالغنی صاحب بٹ کا پوتا اور عبدالغفار صاحب لون سیکرٹری مال شہرت کا نواسہ ہے۔ مکرم محی الدین صاحب اس خوشی کے موقع پر ۱۵ روپے مختلف عداات میں ادا کئے ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔

احباب کرام سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ نومولود کو صالح خادم دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔ خاکسار۔ محمد حمید کوثر مبلغ سرینگر۔

۲۔ خاکسار کی بھانجی عزیزہ انور صاحبہ زوجہ مکرم رؤف احمد صاحب یادگیر کو اللہ تعالیٰ نے لڑکا عطا فرمایا ہے۔ محترم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب نے نومولود کا نام طارق احمد تجویز فرمایا ہے۔ احباب کرام سے نومولود کی صحت و سلامتی درازی عمر نیک صالح خادم دین بننے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار۔ مظفر احمد فضل قادیان۔

# درخواست دعا

خاکسار کراچی سے مقامات مقدسہ کی زیارت کے لئے قادیان آیا ہوا ہے اور اب چند دن کے لئے کلکتہ اور کٹک بھی جانا ہے سفر میں آسانی کے لئے۔ صحت و سلامتی کے لئے نیز میری اہلیہ کی مکمل صحت کے لئے احباب جماعت سے درخواست دعا ہے۔ خاکسار۔ عبدالرحیم یونس منیر قادیان۔

اسماء	تعداد قربانی
مکرم ڈاکٹر سید منصور احمد صاحب مظفر پور	ایک
سید داؤد احمد صاحب	"
عبدالماجد صاحب پانچ پڑا پانچ صاحب اللہ صاحب	"
ڈاکٹر احمد عبدالملک صاحب انگلستان	"
مکرم ڈاکٹر احمد عبدالحمید صاحب حیدر آباد	ایک
سیٹھ محمود احمد صاحب کلکتہ	"
شرف الدین احمد خان صاحب حیدر آباد	"
مسعود احمد صاحب کٹک	"
مترجم اہلیہ دعبند الشکور صاحب زیور کوشٹریٹ	"
والدہ صاحبہ سیٹھ محمد معین الدین صاحب حیدر آباد	"
مکرم سیٹھ محمود احمد صاحب بانئ کلکتہ	"

اسماء	تعداد قربانی
مکرم کانسہ کانگکا صاحب انڈونیشیا	ایک
" پی پی سماتری صاحب	"
" نئی سدر من صاحب	"
" " The Late Mrs. D. J. D. Real	"
" " The Late Mrs. E. Maslo.	"
مکرم عزیز احمد صاحب کینیڈا	"
مکرم اہلیہ عزیز احمد صاحبہ	"
مترجم عزیز منصور احمد	"
مترجم تقدیر احمد	"
مکرم مرزا البشیر احمد صاحب کٹک	تین
مکرم مسز منیر احمد صاحب کینیڈا	ایک
مکرم محمد امجد صاحب لیبیا	"
" آغا عبدالرحمن شاہ صاحب کینیڈا	"
" محمد اشرف سیال صاحب	"
" عبداللطیف صاحب چودھری	"
" محمد حسین صاحب چودھری	"
" چودھری نصر اللہ صاحب	"
" چودھری رشید احمد صاحب	"
" چودھری نصیر احمد صاحب	"
" ناصر احمد صاحب ہاشمی کویت	"
" محترم والدہ مرحومہ	"
" عزیزہ منظر احمد	"
مکرم تاجدار الحسنی صاحب کینیڈا	دو
مترجم آمینہ بیگم بابوہ صاحبہ کینیڈا	ایک
مکرم میر شریف احمد صاحب	"
" نصیر احمد صاحب	دو
" نسیم احمد صاحب	ایک
" خلیفہ خلیل احمد صاحب	"
" شیخ نثار احمد صاحب	"
" مظفر علی زبیری صاحب	"
" محمد یحییٰ خان صاحب	"
" محترمہ سہلہ آفتاب آزادی صاحبہ	"
" مکرم شیخ ناصر احمد صاحب	"
" شیخ مشتاق احمد صاحب	"
" ایس ایم شہاب احمد صاحب	"
" احمد سولیز صاحب امریکہ	"
" محترمہ البشیری سولیز صاحبہ	"
" ابن احمد سولیز صاحب	"
" عبداللطیف صاحب	"
لجنہ اماء اللہ ٹورنٹو کینیڈا	دو
مکرم چودھری نصیر احمد صاحب سیالکوٹ	ایک
مترجم نور رشید بیگم زوجہ چودھری البشیر احمد صاحب لندن	"



## شاہی خانہ آبادی

عزیز محمد انعام ذاکر صاحب کارکن لنگر خانہ حضرت سیح موعود علیہ السلام (جو ہمارے مرحوم درویش بھائی مستری عبدالغفور صاحب کے ربیب ہیں) کے نکاح کا اعلان ۸؍ ۱۵ کو مسجد ناصر دارالرحمت غزنی ربوہ میں مکرم مولوی نذیر احمد صاحب مبشر نے عزیزہ صادقہ بیگم صاحبہ بنت عبدالحمید صاحبہ حال مقیم منڈی بہار الدین کے ساتھ ایک ہزار روپیہ حق ہنر کے عوض کیا تھا۔ اب عزیز محمد انعام صاحب ذاکر کی شادی کی تقریب مورخہ ۲۹؍ ۸ کو منڈی بہار الدین ضلع گجرات میں عمل میں آئی۔ اس موقع پر محترم میر محمد احمد صاحب (پسر حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہ) نے اجتماعی دعا کرائی۔ مورخہ ۲۹؍ ۱۴ کو عزیز کی طرف سے دارالصفیاء ربوہ میں دعوت و نذر کا انتظام کیا گیا۔ دعوت کے اختتام پر محترم حضرت مرزا اختر شید احمد صاحب ناظر خدمت درویشان نے دعا کرائی۔

شاہی خانہ آبادی کے بعد عزیز موصوف اپنی بہوی کے ہمراہ مورخہ ۲۹؍ ۲۹ کو واپس قادیان آئے ہیں۔ احباب اس شادی کے بابرکت اور شہر بختیارت حسہ ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔  
خاکسار: عبدالقدیر افسر لنگر خانہ

## درخواست دعا

عزیز مکرم مولوی بشارت احمد صاحب بشیر مبلغ پونچھ کے بارہ میں الملاح علی ہے کہ ۷ اکتوبر ۱۹۷۹ء کو جس بس میں وہ سوار تھے راجوری کے مقام پر ایک سٹیڈنٹ ہو گیا اور وہ بس ڈوسوفٹ گہری کھڈ میں گر گئی۔ اس بس کے ۳۶ افراد کو شدید چوٹیں آئیں۔ اور وہ ہسپتال میں داخل ہوئے۔ دو آدمی ہلاک بھی ہو گئے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے عزیز مولوی بشارت احمد صاحب بشیر کو اپنے فضل و کرم سے معجزانہ طور پر اپنی حفاظت میں رکھا۔ اور وہ چوٹوں سے بھی محفوظ رہے۔ خالص حمد للہ علی ذلک۔ مگر میں دباؤ کی وجہ سے درد ہے۔ احباب کرام سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مولوی صاحب موصوف کو شفاء کامل عطا فرمائے۔ اور ان کو خدمت دین کی زیادہ سے زیادہ آفرین عطا فرمائے۔

خاکسار: شریف احمد امینی ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

## پروفیسر عبدالسلام کو فریکس میں نوبل پرائز کا بل

### کام پروفیسر کے لئے باعث افتخار ہے

انگریزی اخبار "سٹائمز آف انڈیا" نے ۲۲ اکتوبر ۱۹۷۹ء کی اشاعت میں ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کے متعلق "مرد کے اُس پار" کے عنوان سے ایک آرٹیکل شائع کیا ہے اور ڈاکٹر صاحب موصوف کو خراج تحسین پیش کیا ہے۔ مکرم عبدالسلام صاحب ٹانک آف سرگودھا نے اس کا ترجمہ ارسال کیا ہے جو ہم موصوف کے شکریہ کے ساتھ قارئین دستار تک پہنچا رہے ہیں۔ (ایڈیٹوریل سیکشن)

"ایسوسی ایڈ پریس کے اوسلو (OSLO) کے دفتر سے کسی نے غیر دانستہ طور پر یہ تاثر دینے کی کوشش کی ہے گویا مدر تیرسیا (Mother Teresa) پہلی ہندوستانی شخص ہیں جنہوں نے نوبل پرائز حاصل کیا ہے۔ گویا کہنا بالکل صحیح اور درست ہے کہ مدر تیرسیا (Mother Teresa) پہلی ہندوستانی خاتون ہیں جنہوں نے نوبل پرائز حاصل کیا ہے۔ لیکن اس سے بھی پہلے یہاں نوبل پرائز حاصل کرنے والے ہوئے ہیں جن میں قابل ذکر رابندر ناتھ ٹیگور اور دی۔ سی۔ رامن ہیں۔ جس وقت ڈاکٹر ہرگوبند کھوراند نے نوبل پرائز حاصل کیا ان کی شہریت گو بیے شک امریکن تھی لیکن جیسا کہ وہ تب سے کہتے آئے ہیں انہوں نے اپنے آپ کو ہندوستانی جڑ سے علیحدہ نہیں کیا ہے۔

اس پس منظر کے برخلاف پروفیسر عبدالسلام کو فریکس میں نوبل پرائز کا ملنا نہ صرف اُس ٹانک (یعنی پاکستان) کے لئے قابل فخر بات ہے بلکہ تمام برصغیر کے لئے بھی باعث افتخار ہے۔ پروفیسر عبدالسلام نے ریاضی میں خصوصی تابناک طالب علم کی حیثیت سے اپنا ایک خاص مقام اُس وقت بنایا جب لاہور کا پیرا شہر پشاور سے لے کر پانی پت تک کے سارے علاقے کے لئے دانشوروں کا گہوارہ تھا۔ اور وہ سفاکانہ پیر پچھار اچھی کموں ڈو تھی جس نے برصغیر کو کچھ عرصے کے بعد دو ٹوک سے کر دیا۔

۱۹۵۹ء میں جب ہم نے پہلی بار انہیں دیکھا پروفیسر عبدالسلام اگرچہ اپنی عمر کی تیسری دہائی کی ابتدا میں تھے لیکن لندن کے امپیریل کالج برائے سائنس اور ٹیکنالوجی میں فزیکس کے مانے ہوئے پروفیسر تھے۔ اس وقت یہ بات بالکل عیاں تھی کہ وہ ایک دن نوبل پرائز ضرور حاصل کریں گے۔ ان کے لئے یہ انعام زیادہ دیر سے نہیں آیا۔

یہ پروفیسر عبدالسلام کی اعلیٰ دماغی قابلیت اور کام کرنے کی بے پایاں صلاحیت ہے کہ وہ بہ یک وقت درمکمل شعبوں میں کام کرتے ہیں۔ وہ ٹرانسٹینٹ میں تھیوریٹیکل فزیکس کے بین الاقوامی مرکز کو بھی چلا رہے ہیں اور لندن کے امپیریل کالج برائے سائنس اور ٹیکنالوجی میں بھی اپنا عہدہ برقرار رکھے ہوئے ہیں۔ وہ اٹلی اور انگلستان کے درمیان اس طرح اپنے کام کے سلسلے میں آتے جاتے ہیں جیسے ایک پھیری والا دہلی اور شاہ پور کے درمیان اپنے کاروبار کے سلسلے میں آتا جاتا رہے۔

جس دن انہیں نوبل پرائز ملا پروفیسر عبدالسلام لندن میں تھے۔ انہوں نے بی۔ بی۔ سی کو بتایا کہ وہ پاکستان اور تیسری دنیا کے لئے پُرمسرت ہیں جن کی خدمت وہ اپنی تمام صلاحیتوں کے ساتھ کرنا چاہتے ہیں۔

بجا طور پر انہوں نے یہ بھی کہا کہ وہ نوبل پرائز پانے والے پہلے پاکستانی اور پہلے مسلمان ہیں لیکن اس بیان میں ایک عجیب ستم ظریفی ہے۔ پروفیسر عبدالسلام کا تعلق جماعت احمدیہ سے ہے جسے پاکستان نے قانوناً دہرہ اسلام سے خارج کیا ہے۔

سٹائمز آف انڈیا  
مورخہ ۲۲ اکتوبر ۱۹۷۹ء صفحہ ۳

## VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR

MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS.  
PHONES: 52325 / 52686 P.P.

### ورائٹی

پائیدار ترین ڈیزائن پر لیڈر سول اور ربر شیڈ کے سینڈل، زنانہ و مردانہ چپلوں کا واحد موگنز مینوفیکچرر س اینڈ آرڈر سپلائرز۔

چپل پروڈکٹس  
۲۹/۲۲ مکھنیا بازار۔ کانپور۔ یو۔ پی

## مہتمم اور ہمارا دل

مورٹگار۔ موٹو سائیکل۔ سکورس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے اٹو ونگس کی خدمات حاصل فرمائیے!

## AUTOWINGS

32, SECOND MAIN ROAD,  
C. I. T. COLONY,  
MADRAS - 600004  
PHONE No. 76360.

## اتو ونگس

## درخواست دعا

(۱) - برادر مکرم محمد زین صاحب محرمی انگلینڈ اپنے کاروبار میں ترقی اور اپنے اہل و عیال کی صحت و سلامتی اور روحانی و جسمانی ترقیات کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (۲) - محترمہ ثریا بیگم صاحبہ مقیم لندن اپنی صحت و دعائیت۔ بچوں کی روحانی و جسمانی ترقیات اور خیر و برکت کے لئے دعا کی درخواست کرتی ہیں۔  
(ناظر بیت المال آکر قادیان)



# لازمی چندہ جات کی فرضیت اور اہمیت

حکارت نے گزشتہ دنوں جماعت ہائے احمدیہ کشمیر کے مالی دورہ کے وقت یہ محسوس کیا ہے کہ بعض افراد جماعت کو لازمی چندہ جات کی فرضیت اور اہمیت کا علم نہیں ہے۔ اور بعض اجاب اگرچہ لازمی چندہ جات کی فرضیت و اہمیت کو سمجھتے ہیں۔ لیکن اپنی صحیح آمد پر لازمی چندہ جات کی با شرح ادائیگی کے اہم فریضہ کو نظر انداز کر رہے ہیں۔ جس کی وجہ سے ہمارے یہ بھائی ایک بہت بڑی نیکی سے محروم ہیں۔ اگرچہ دورہ کے دوران لازمی چندہ جات کی باقاعدہ اور با شرح ادائیگی کی طرف اجاب جماعت کو توجہ دلائی گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب بھائیوں کو اپنی صحیح آمد پر اپنے ذمہ لازمی چندہ جات کی باقاعدہ اور با شرح چندہ ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ تاہم مقامی صدر صاحبان اور سیکرٹریان مالی کا فرض ہے کہ وہ بار بار اپنی جماعتوں کے مخلص اجاب کو اس کی طرف توجہ دلائیں۔ بتائیں کرام بھی اپنے خطبات اور درس و تدریس کے مواقع پر باقاعدہ اور با شرح چندہ ادا کرنے کی اجاب جماعت کو تلقین کرتے رہیں۔ تاکہ جماعت کا ہر فرد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور خلفاء کرام کے مقرر کردہ معیار کے مطابق مالی قربانی میں حصہ لے سکے۔ اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور انعامات کا وارث بن سکے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کر کے اس کی راہ میں مال خرچ کرے گا تو میں یقین رکھتا ہوں کہ اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا ہے بلکہ خدا تعالیٰ کے ارادہ سے آتا ہے۔ پس جو شخص خدا کے لئے بعض حصہ مال کا دے کر یا کسی اور رنگ سے خدمت بجا لا کر خدا تعالیٰ اور اس کے فرستادہ پر کچھ احسان کرتے ہو۔ بلکہ یہ اس کا احسان ہے کہ تمہیں اس خدمت کے لئے بلاتا ہے“

(تبلیغ رسالت جلد دہم ص ۵)

پس اس نوٹ کے ذریعہ جملہ اجاب جماعت مقیم بھارت جو اپنے ذمہ لازمی چندہ جات کی ادائیگی میں باقاعدہ اور با شرح نہیں ہیں، ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور بندگان کرام کے مقرر کردہ معیار کے مطابق مالی قربانیاں کر کے خدا تعالیٰ کی رضا اور خوشنودی حاصل کرنے والے بنیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے رزق اور اموال میں بہت برکت دے گا ان شاء اللہ تعالیٰ۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مندرجہ بالا ارشاد میں بشارت دی گئی ہے۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

# جس سالانہ کے بعد واپسی سفر کے لئے

## ریلوے ریزرویشن

جو دوست جس سالانہ قادیان سے فارغ ہونے کے بعد واپسی پر اپنی ریلوے سیٹیں یا برقعہ جلسہ سالانہ کے انتظام کے ماتحت ریزرو کر دنا چاہیں وہ فوری طور پر اطلاع دیں۔ تا ان کی سیٹیں یا برقعہ حسب حالات ریزرو کر دائی جاسکیں۔ اور ساتھ ہی رقم بھی ضرور بھجوادیں۔ اس سلسلے میں حسب ذیل امور کی وضاحت ضروری ہے۔

- ۱۔ تاریخ واپسی
- ۲۔ نام سٹیشن جس کے لئے ریزرویشن درکار ہے۔
- ۳۔ درجہ
- ۴۔ پورا یا نصف ٹکٹ
- ۵۔ جنس (یعنی مرد یا عورت۔ بچہ یا بچی)
- ۶۔ عہدہ
- ۷۔ ٹرین کا نام جس کے لئے ریزرویشن درکار ہے۔
- ۸۔ خد تعالیٰ سب کا حافظ و ناصر ہو اور سفر کو موجب برکت بناوے۔ آمین۔

افسر جس سالانہ قادیان

# آل بہار احمدیہ مسلم کانفرنس

بتاریخ ۱۱-۱۲ نومبر ۱۹۴۹ء بروز اتوار و سوموار بمقام مہو بھنڈار

صوبہ بہار کی جماعتوں کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ دوسری آل بہار احمدیہ مسلم کانفرنس مورخہ ۱۱-۱۲ نومبر ۱۹۴۹ء بروز اتوار و سوموار مہو بھنڈار موسیٰ بنی مائٹرز میں حسب ذیل پروگرام کے مطابق منعقد ہوگی ان شاء اللہ۔

۱۔ اس کانفرنس میں مرکز سے محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ اور محترم مولانا بشیر احمد صاحب فاضل دہلوی ایڈیشنل ناظر امور عامہ شرکت فرمائیں گے۔

۲۔ جلسہ پیشوایان مہا مہب چھ بجے شام مہو بھنڈار میں ۱۱ نومبر کو "باری میدان" میں منعقد ہوگا۔

۳۔ جلسہ شہید النبی معلوم ۱۲ نومبر ۱۹۴۹ء کو مسجد احمدیہ موسیٰ بنی مائٹرز میں ہوگا۔

۴۔ بیرون صوبہ جات سے تشریف لائے والے مہمانان کرام کے قیام و طعام کا انتظام کانفرنس کی انتظامیہ کے ذمہ ہوگا۔ البتہ ہلکا سا بستر ہمراہ لائیں۔

۵۔ صوبہ بہار کی جماعتیں "چند لاکھ براہ راست کانفرنس" صدر مجلس استقبالیہ کے نام ارسال کر کے خلد اللہ ماجور ہوں۔

۶۔ صوبہ بہار کی تمام جماعتیں اپنے نمائندگان کو کانفرنس میں بھیج کر کانفرنس کو ہر جہت سے کامیاب بنائیں۔ نیز کانفرنس کی کامیابی کے لئے دعائیں فرماتے رہیں۔

خاکسار: عبدالرشید ضیاء مبلغ بھاکھپور۔

صدر مجلس استقبالیہ: شیخ ابراہیم۔ نمبر ۲-۱ احمدیہ لائٹنر۔ موسیٰ بنی مائٹرز ضلع سنگھم (بہار)

No. 2, AHMADIYYA LINES, MOOSA BANI MINES

Distt: SINGH BHOOH (BIHAR)

# ضروری اعلان بابت انتخاب قادیان مجلس بھارت

پس جماعتوں میں ستمبر ۱۹۴۹ء کے کسی بھی مہینہ میں تمام مجلس کے انتخاب عمل میں آئے تھے، ان کی خدمت میں تمام انتخاب ارسال کئے جا چکے ہیں۔ لہذا ان جماعتوں کے عہدیداران جلد سے جلد قادیان مجلس خدام الاحمدیہ کا انتخاب کر کے بغرض منظوری مرکز میں ارسال فرمائیں۔

اسی طرح جن جماعتوں میں تمام مجلس خدام الاحمدیہ قائم نہیں ہوئے وہاں کے صدر صاحبان کی خدمت میں ضروری گزارش ہے کہ وہ جلد سے جلد اپنی اپنی جماعت میں تمام مجلس خدام الاحمدیہ کا انتخاب کر آئیں۔ اور بعدہ رپورٹ بغرض منظوری مرکز ارسال فرمائیں۔

مختار مجلس خدام الاحمدیہ مرکز قادیان

## درخواست دعا

(۱)۔ محترم تعمیر کھوکھ صاحبہ تقیم لندن اپنے افراد خاندان کی صحت و عافیت اور اپنے والد صاحب محترم کی صحت کاملہ عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست کرتی ہیں۔

(۲)۔ محکم سید عبدالعزیز صاحب تقیم امریکہ۔ محکم ڈاکٹر سید محبوب عالم شاہ صاحب کی صحت کاملہ اور جلد شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ موصوف فیصل آباد میں سخت بیمار ہیں۔

(ناظر بیت المال آمد - قادیان)